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Wir sind ein seit über 26 Jahren bestehen-
des Fami   lienunternehmen in Siegburg, in
Bad Honnef-Rottbitze und seit 2020 in 
Hennef.

Unser Sortiment umfasst neben Wein, Li-
kören, Spirituosen, Essig, Öl und Feinkost 
individuell für Sie gefertigte, lasergravierte 
Flaschen (mit Logo, Grüßen, Hobby usw.).

Sie haben die Wahl, ob groß oder klein, wir 
haben für jedes Budget den originellen Ge-
schenktipp. 

Ob Sie Ihre Geschäftskontakte pflegen 
möchten oder Ihre Freunde und Verwandten 
beschenken wollen, bei uns finden Sie die 
anspruchsvollen Wein- und Feinkostpräsen-
te für alle Anlässe. Unsere Präsente sind 

in schönen Kartons, Holzkisten oder Körben 
rustikal mit Stroh verpackt. Geschenke sind 
individuell und persönlich, daher bieten wir 
Ihnen einen Präsentservice nach Ihren Wün-
schen an. Gerne erfüllen wir auch Sonder-
wünsche.

Ihre Vorteile bei uns:

• individuell
• personalisiert ab 1 Stück! 

(mit Logo oder Wunschtext)
• z.B. Senfe, Konfitüren, Kräutermischungen 

etc. mit Ihrem Logo
• Versandservice/Lieferservice
• Rabattstaffel bei größeren Bestellungen

Die vergangenen Jahre haben uns ge-
zeigt, dass viele Menschen das gewisse 

Extra an Genuss und Freude im Alltag zu 
schätzen wissen. Diese Leidenschaft für 
die geschmackvollen Dinge des Lebens 
treibt uns an, für Sie ausgefallene, ex-
klusive und verführerische Genüsse zu 
erkunden.

Wir beraten Sie gern und verpacken Ihnen 
unsere Produkte ganz nach Ihren Vorstel-
lungen. Gerne übernehmen wir für Sie auch 
den Versand an die von Ihnen gewünschte 
Lieferadresse. 

Besuchen Sie uns und tauchen Sie ein in 
die köstliche Welt der Genüsse. Wir freu-
en uns auf Sie!

Ihr Team der Destille
und der Siegburger Destille

In Siegburg, Rottbitze & Hennef

Köstliche Genusswelt

Est. 1998

Est. 2009

Rottbitze & Hennef
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Est. 1998

Est. 2009

Rottbitze & Hennef

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten4

INHALT:

Grappa Monprà – Barbera, 40 Vol.-% | 100 ml
Aus Barbera-Trester der Provinz Alba hergestellt. In kleinen Eichenholzfässern 12 
Monate gelagert. In der Farbe gelblich mit Bernsteinreflexen, leichter Holzton, vol-
ler, harmonischer Geschmack mit Noten von Vanille und Kakao.

Grappa Chardonnay, 40 Vol.-% | 100 ml
Sehr weich und duftig. Wundervolles Traubenaroma, zart am Gaumen, dabei voll-
mundig und lang anhaltend.

Grappa di Valpolicella Amarone Riserva, 40 Vol.-% | 100 ml
Ausbau in neuen Barriques. Grappa der allerhöchsten Qualität, intensiver Duft, be-
eindruckende Körperfülle.

Grappe

Italien lässt grüßen

IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.

Est. 1998

Est. 2009

Rottbitze & Hennef

Est. 1998

Est. 2009

Rottbitze & Hennef

Bestell-Nr. 9110

Preis, brutto: 36,20 €*

Preis, netto: 30,42 €
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Est. 2009
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Est. 2009

Rottbitze & Hennef

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten 5

INHALT:

1 Flasche Rotwein „Primitivo“ | 0,75 l 
Dieser Primitivo hat eine intensive rubinrote Farbe mit violetten Reflexen. In der 
Nase überwiegen Aromen von roten Früchten und Kräutern. Voller Körper, mild, 
harmonisch mit weichen Tanninen.

Salsa Piccante | 350 ml 
Tomatensauce mit Chili

Meersalz Rosmarin | 200 g von Casale Paradiso 
Meersalz-Mischung mit Rosmarin. Vielfältig einsetzbar in der kreativen Mittelmeer-
küche, besonders für gegrilltes Gemüse und Fleisch gerichte wie Lamm, Rind und 
Kaninchen.

Spaghetti | 500 g von Rustichella
Für die klassischen langen Formate von Rustichella d’Abruzzo wird ebenfalls der bes-
te Grieß aus ausgewähltem italienischem Hartweizen mit Bergwasser vermischt.

Die Übersetzung von Spaghetti bedeutet so viel wie „kleine Schnüre“. Sie eignen 
sich besonders gut für Tomatensaucen oder Bolognese-Fleischsauce.

Pesto Genovese von Granda Tradizioni | 130 g
Nach Genoveser Art mit Olivenöl, Cashew- und Pinienkernen und Meersalz. Eine 
äußerst wohlschmeckende Creme, die nicht nur zur Pasta schmeckt.

Nobile I

Italien lässt grüßen

Est. 1998

Est. 2009

Rottbitze & Hennef

Est. 1998

Est. 2009

Rottbitze & Hennef

IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.

Bestell-Nr. 9112

Preis, brutto: 39,60 €*

Preis, netto: 33,28 €



* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten6

Est. 1998

Est. 2009

Rottbitze & Hennef

Est. 1998

Est. 2009

Rottbitze & Hennef

Bestell-Nr. 9114

Preis, brutto: 42,60 €*

Preis, netto: 35,80 €

INHALT:

1 Flasche Rotwein Ronca Corvina IGT – Maß imo Ronca | 0,75 l
12,5 Vol.-%; Rebsorte: Corvina (rot); Farbe: rubinrot; Bouquet: delikat, frisch, an-
genehm, fruchtig (rote Beeren); Geschmack: trocken, samtig, harmonisch, mittel-
schwer.

Spaghetti von Rustichella | 500 g
Für die klassischen langen Formate von Rustichella d’Abruzzo wird ebenfalls der bes-
te Grieß aus ausgewähltem italienischem Hartweizen mit Bergwasser vermischt.

Gewürzmischung „Salatsoße Italian Style“ | 100 g

Bruschetta – Gewürzmischung | 100 g
Bruschetta-Gewürz mit Wasser und Olivenöl (jeweils gleiche Menge) anrühren. 
Nach Belieben mit Mandeln, Parmesan-Frischkäse und geschnittenen Oliven ver-
feinern. Tipp: Schafskäse mit etwas Olivenöl und Bruschetta-Gewürzmischung in 
Alufolie für fünf Min. auf den Grill legen. Dies gibt eine vorzügliche Beilage.

Pesto alla Genovese von Granda Tradizioni | 130 g
Mit Sicherheit die bekannteste ligurische Soße. Hervorragend geeignet für Nudel-
gerichte, vor allem Trofie und Trenette, aber auch als Aufstrich unserer Ciappe oder 
Weißbrot, zum Aperitif bestens geeignet.

Italienische Genüsse

Italien lässt grüßen

IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.



* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten 7

Est. 1998

Est. 2009

Rottbitze & Hennef

Est. 1998

Est. 2009

Rottbitze & Hennef

Bestell-Nr. 9115

Preis, brutto: 55,40 €*

Preis, netto: 46,55 €

INHALT:

1 Flasche Maimone Cannonau di Sardegna Cantina del Rimedio Oristano | 0,75 l
Der Maimone hat eine dunkle rubinrote Färbung mit granatroten Reflexen im Glas. 
Das Bukett ist sehr fruchtig mit Noten von Heidelbeeren, Brombeeren und reifen 
Kirschen, unterstrichen von einer feinen würzigen Note. Am Gaumen ist er trocken 
und weich. Die Tannine sind angenehm von einer samtigen und gehaltvollen Frucht 
umhüllt. Der Maimone ist ein kraftvoller und eleganter Wein.

Bruschetta – unsere Hausmarke | 100 g
(gefriergetrocknete Kräuter zum Anrühren)

Pasta Tagliolini ai 5 Sapori del Caruggiu | 250 g
Bei dieser Pasta stimmt einfach alles! Schöne Verpackung, natürliche Farbe, raue 
Oberfläche und ein einzigartiger Geschmack. Diese Tagliolini ist eine bunte Mi-
schung in fünf verschiedenen Farben ... Zum Einfärben des Pastateigs kommen nur 
natürliche Zutaten zum Einsatz (Rote Beete, Spinat, Karotten, Safran etc.).

Limonenöl, Olivenöl mit Zitrone – in einer Designerflasche | 100 ml

Aceto Balsamico (12 Sterne) in einer Designerflasche | 100 ml

Pesto alla Genovese von Il Carrugio | 180 g
Sicher die bekannteste ligurische Soße. Hervorragend geeignet für Nudelgerichte, 
aber auch als Aufstrich unserer Ciappe oder Weißbrot.

Genuss pur L

Italien lässt grüßen

IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.



* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Bestell-Nr. 9116

Preis, brutto: 53,00 €*

Preis, netto: 44,54 €

INHALT:

1 Flasche Caparzo Rosso di Montalcino DOC | 0,75 l
Italien Toskana; Der Caparzo Rosso di Montalcino DOC zeigt sich dicht, rubinrot und 
mit schwarzem Kern im Glas. 

Pasta Tagliolini ai 5 Sapori del Caruggiu | 250 g
Bei dieser Pasta stimmt einfach alles! Schöne Verpackung, natürliche Farbe, raue 
Oberfläche und ein einzigartiger Geschmack. Diese Tagliolini ist eine bunte Mischung 
in fünf verschiedenen Farben ... eingefärbt mit natürlichen Zutaten.

Pesto Rosso del Caruggiu | 180 g
Vollreife, getrocknete Tomaten veredeln die Zutaten der traditionellen ligurischen 
Soße: frisches Basilikum, Pinien- und Cashewkerne, Knoblauch, Olivenöl und reifer 
Parmesan. Zu Gnocchis, gerösteten Weißbrotscheiben oder als Basis für Hackfleisch-
soßen.

Pomodori secchi sott‘olio del Caruggiu | 180 g
Die sonnengetrockneten Tomaten in Olivenöl findet man überall in Italien als Antipas-
to. Sie werden ebenfalls oft zerkleinert oder am Stück bei Nudelgerichten verwendet.

Olive taggiasche snocciolate in olio d‘olive del Caruggiu | 180 g
Kleine, knusprige Taggiasca Oliven werden entkernt und in Olivenöl eingelegt. Eine 
leckere Vorspeise, nach Bedarf würzen.
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Bella Italia

Italien lässt grüßen

IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.



INHALT:

1 Flasche Rotwein Ronca Bardolino DOCG von Massimo Ronca | 0,75 l
Ronca Bardolino DOCG, 12,5 Vol.-%.; Rebsorte: Corvina 60%, Rondinella 30%, Moli-
nara 10% (rot); Farbe: helles Rubinrot, Bouquet: weinig, frisch, lieblich, an Himbee-
ren erinnernd; Geschmack: trocken, fruchtig (rote Früchte), ausgewogen.

1 Flasche Olivenöl mit Knoblauch | 100 ml
Natives Olivenöl extra mit Knoblauch, in einer Designerflasche.

Ciappe | 150 g
Die Ciappe aus Ligurien sind ein Gebäck, welches als Brotersatz dient. Mit frischem 
Käse oder Pesti bestrichen sind sie ein idealer Begleiter zu Wein oder Aperitif.

Bruschetta – unsere Hausmarke | 100 g
Bruschetta ist schnell und leicht selbst gemacht. Sehr wohlschmeckend und viel-
seitig verwendbar, z.B. zur Verfeinerung von Tomatensoßen, als Brotaufstrich, als 
Pizzabelag und zu Fleisch.

Rezept: Heißer Italiener | 1 EL Bruschetta Gewürzzubereitung, 2 EL Olivenöl (Knob-
lauch), Rucola, Tomaten und 300 g Mozzarella in kleine Würfel schneiden. Die 
Bruschetta Gewürzzubereitung mit etwas heißem Wasser verrühren, anschließend 
das Öl zugeben und mit Tomaten- und Mozzarella-Würfeln vermischen. Die Ciappe 
gleichmäßig damit belegen. Bei 180°C im vorgeheizten Ofen ca. 5 Minuten über-
backen. Mit etwas Rucola garnieren und sofort heiß genießen.

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Bestell-Nr. 9118

Preis, brutto: 36,20 €*

Preis, netto: 30,42 €
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Heißer Italiener

Italien lässt grüßen

IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.



INHALT:

Chili-Öl in einer Designerflasche | 100 ml
Pikantes Würzöl, hervoragend zum Braten, Marinieren oder zum Verfeinern von 
Pasta und Pizza.

Gewürzmischung „Penne all arrabiata“ | 50 g
Die perfekte Gewürzmischung um eine schmackhafte und scharfe Arrabbiata zuzu-
bereiten. Aber auch für Nudeln aller Art, Tomaten-, Hackfleischsoßen, zum Einlegen 
von Schafskäse, zum Würzen von Pasta und Penne.

Pasta all Uovo „Paglia e Fieno“ | 250 g
Weiße und grüne Bandnudelnester mit Ei, ein typischer italienischer Pastagenuss.

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Scharfe Pasta

Bestell-Nr. 9119

Preis, brutto: 25,60 €*

Preis, netto: 21,51€
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Rottbitze & Hennef

Italien lässt grüßen

IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.



* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Kleiner Pastagenuss

INHALT:

Pesto in Salsa (Pesto Rosso) | 130 g
Traditionelles Pesto aus Tomaten und Basilikum von Granda Tradizioni. Hergestellt 
wurde dieses Pesto Rosso nach einem Rezept der italienischen Küche des Piemont. 
Dieses Produkt wird ohne Zusatz von Konservierungsmitteln hergestellt. Zur Kon-
servierung wird nur Olivenöl verwendet. Genießen Sie dieses Pesto zu Pasta, zu 
Gemüse oder als Brotaufstrich.

Salsa Bruschetta von Granda Tradizioni | 130 g
Würziger Bruschetta-Aufstrich mit dem Geschmack frischer Tomaten und gutem Oli-
venöl. Einfach auf frisch geröstetem Brot, zu Fleisch oder Fisch, oder zum Verfeinern 
von Soßen.

Pasta all Uovo „Paglia e Fieno” | 250 g
Weiße und grüne Bandnudeln mit Ei

Bestell-Nr. 9122

Preis, brutto: 25,20 €*

Preis, netto: 21,18 €
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Italien lässt grüßen

IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.



INHALT:

1 Flasche Caparzo Sangiovese Toskana | 0,75 l
Ein fruchtiger und würziger Rotwein. Herzhaft, weich und rund am Gaumen mit 
einem tollen Abgang, der Anklänge von Himbeeren, Brombeeren, reifen Kirschen 
und Pflaumen zeigt.

1 x Blütenmischung a la Toskana | 100 g
Südlich-bunter Blütenhauch für Ihre Speisen. Feine Kräutermischung mit Saflor-
blüten, Orangenblüten, Lavendelblüten. Verfeinern Sie Ihre Saucen, Suppen, Dips, 
Pasta und Salate!

Toskana Olivenöl in einer Designerflasche | 100 ml
Sonnengereiftes ital. Olivenöl aus Italien

1 Glas Wildschweinpaste Toscana | 180 g
Edle Wildschweinpastete mit hohem Wildschweinfleischanteil

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Bestell-Nr. 9126

Preis, brutto: 36,60 €*

Preis, netto: 30,76 €
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Toskana

Italien lässt grüßen

IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.



* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

INHALT:

1 Flasche Chianti Classico von Borgo Scopeto | 0,75 l
Rubinrot. In der Nase Duft nach Waldbeeren und würzige Noten nach Kaffee.Am 
Gaumen weich und rund mit süßem Tannin und weichem Abgang. Sehr lecker zu 
Steaks vom Grill, Pasta mit würziger Salsiccia und Gulasch mit Paprika.

1 Glas Chianina Rind Ragout | 180 g
Tomatensoße mit 50 % Cianina, eine IGP-Rinderart aus der Toskana

1 x Toskanisches Scampigewürz – unsere Hausmarke | 100 g
Unser toskanisches Scampigewürz eignet sich zum Würzen von Scampis, aber auch 
Fischragout, Fischsuppe, Krabbensalat usw.

Pasta MORELLI Linguine Tartufo | 250 g
Feine, dünne Bandnudeln, mit Trüffel verfeinert.

So schmeckt die Toskana ...

Bestell-Nr. 9127

Preis, brutto: 40,30 €*

Preis, netto: 33,87 €
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Chianti

Italien lässt grüßen

IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.



INHALT:

1 Flasche Borgo Scopeto Chianti Classico DOCG 13,5 Vol.-% | 0,75 l
Ein wirklich klassischer Wein, fest, elegant, langlebig. Aromen von Weichselkirschen 
und Veilchen und ein zarter, herber Marzipanton begeistern Nase und Gaumen.

Morelli Linguine mit Sommertrüffel & Weizenkeimen | 250 g
Die Trüffel Pasta von Morelli ist eine traditionell und handwerklich hergestelle Nu-
delspezialität mit Hartweizen, Ei und schwarzen Trüffeln aus Italien. Die Tagliolini 
Tartufo, wie Morelli seine Trüffel Pasta nennt, passen gut zu Sahne- oder Weißwein-
saucen oder pur in Butter geschwenkt mit Parmesan oder mit frischem, geriebe-
nem Trüffel. Sie begleiten gut dunkles Fleisch, wie ein Rindersteak.

„Trüffelöl“ in einer schönen Schmuckflasche | 100 ml
Trüffel-Ölzubereitung: Natives Olivenöl extra angereichert mit NATÜRLICHEN Aus-
zügen von Trüffeln. Geschmack: Der unverwechselbare, intensive Geschmack des 
Trüffels auf hochwertigem nativen Olivenöl extra. Passt zu: Pasta, Kartoffeln oder 
Reis, Kalbsschnitzel oder Suppen.

2 x Antica Torroneria Piemontese Tartufo Extranero | 14 g
Dunkle Trüffelpraline mit Piemonteser Haselnüssen und Schokolade mit sehr ho-
hem Kakaoanteil. Kräftig, herb und ordentlich schokoladig.

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Bestell-Nr. 9128

Preis, brutto: 39,30 €*

Preis, netto: 33,03 €
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Trüffel Präsent

Italien lässt grüßen

IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.



* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

INHALT:

Pizzateig – Backmischung von der Horbacher Mühle | 1.000 g
Für eine besonders schmackhafte und knusprige Pizza wie in „Bella Italia“! Schnell 
und einfach können Sie so eine Pizza zaubern.

Bio Salsa Piccante von Podere Vannucci | 350 g
Kräftig und scharf im Geschmack wird diese Soße auf frischen biologischen To-
maten mit Peperoncino, Paprika und weiterem Gemüse aus biologischem Anbau 
zubereitet.

Italienische Kräutermischung | 40 g
Zutaten: Basilikum, Majoran, Thymian, Rosmarin, Petersilie, Salbei, Oregano, Chili

Salatölzubereitung S/IT | 100 ml
99 % Natives Olivenöl extra aus Sardinien mit 1 % Rapsöl. Feines mildes Olivenöl 
mit dem fruchtigen Geschmack Sardiniens.

Bestell-Nr. 9129

Preis, brutto: 31,60 €*

Preis, netto: 26,55 €
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Pizza Genuss

Italien lässt grüßen

IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.



IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.

INHALT:

1 Flasche „SEU“ Cantina del Rimedio NIEDDERA I.G.T | 0,75 l
Unser beliebter Rosé aus der Sonne Sardiniens ... Bouquet: In der Nase entfalten 
sich von Erdbeeren und roten Früchten. Geschmack: Am Gaumen ist der Wein tro-
cken, frisch und würzig, schöne Ausgewogenheit und langer Abgang.

Antico Pastificio Morelli limone e pepe | 250 g
Linguine, mit feiner Zitrone in Verbindung mit dem Charakter des schwarzen Pfef-
fers macht sie zu einer perfekten Kombination mit einfachen Gewürzen.

Spaghetti al Olio Gewürz Hausmarke | 100 g
Für verschiedenste Nedelsorten geeignet. Die Gewürzmischung einfach je nach Ge-
schmack mit reichlich Olivenöl leicht erwärmen, dann bissfest gekochte Pasta vor-
sichtig unterheben. Passt auch in Tomatensoße, Suppen und zu Fleisch.

LA FATTORIA DI PARMA – Strolghino Salami | 200 g
Salame Strolghino ist eine Spezialität aus Parma, eine „süße“ und sehr magere 
Salami. Strolghino sollte zart verzehrt werden. Diese Salami wird nur 20 Tage lang 
gereift.

3 x Antica Torroneria Piemontese Tartufo | 14 g
Feine Trüffelpraline mit Piemonteser Haselnüssen und Schokolade mit sehr hohem 
Kakaoanteil. Verschiedene Geschmacksrichtungen

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Italien

Bestell-Nr. 9107

Preis, brutto: 45,70 €*

Preis, netto: 38,40 €
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Rottbitze & Hennef

Italien lässt grüßen

IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.



IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Italien lässt grüßen
Cà dei Frati steht Kopf   

INHALT:

1 Flasche Cà dei Frati Rosé - Azienda Agricola Cà dei Frati | 0,75 l
Bouquet: In der Nase Aromen von Weißdorn, grünem Apfel, Mandel und einem 
Hauch von Kirschen. Geschmack: Am Gaumen frisch und würzig mit fruchtigen Aro-
men von roten Beeren, durch sein feines Säurespiel sehr angenehm.

1 Flasche Ronchedone Vino Rosso – Azienda Agricola Cà dei Frati | 0,75 l
Bouquet: Aromen von roten Früchten wie Himbeeren, Heidelbeeren und Cassis, 
durchzogen von feinen Holznoten (Vanille und Caramel). Geschmack: Am Gaumen 
ist er kraftvoll und fruchtig, mit einer angenehmen milden Säure. Rebsorten: Mar-
zemino, Sangiovese, Cabernet Sauvignon 10%, 14 Monate Barriquefass, danach 
10 Monate Flaschenreifung

1 Glas Pikanter Brotaufstrich „Mediterrane Art“ | 120 g
Tomaten, Zucchini, Zwiebeln, Paprika geben diesem Brotaufstrich seinen feinen Ge-
schmack.

1 Glas Kirsch-Feige in Rotwein Fruchtaufstrich | 140 g
Eine herausragende Kreation aus aromatischen Feigen, süßen Kirschen und voll-
mundigem Rotwein.

Bestell-Nr. 9108

Preis, brutto: 52,30 €*

Preis, netto: 43,95 €
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* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Lugana groß
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Bestell-Nr. 9109

Preis, brutto: 55,40 €*

Preis, netto: 46,55 €

Italien lässt grüßen

INHALT:

1 Flasche Azienda Agricola Cà dei Frati – Lugana I Frati DOC | 0,75 l
Im Glas: Blasse strohgelbe Färbung. Bouquet: In der Nase entfalten sich dezente 
Noten einer Blumen- und Wildkräuterwiese, dazu helle Früchte wie Apfel und Birne. 
Geschmack: Am Gaumen saftig und harmonisch.

Risotto mit Tomaten | 300 g
Wunderbar gewürztes Fertig-Risotto mit getrockneten Tomaten.

Olive Snocciolate del Caruggiu | 180 g
Entkernte ligurische Taggiasca Oliven, eingelegt in eine mit Kräutern gespickte Salz-
lösung und anschl. mit Olivenöl extra vergine abgefüllt.

Cantuccini Mandorle Toscani | 200 g
Herrliche klassische toskanische Cantuccini mit 25% Mandelanteil. Dieses hochwer-
tige Mandelgebäck wird traditionell zu einem Vin Santo serviert, einem delikaten 
Dessertwein aus der Region. Passt aber auch zum Capuccino, Espresso oder Tee.

Pikanter Brotaufstrich | 125 g
Sonnengereifte Tomaten treffen auf frische Kräuter und würzigem Knoblauch. Ein-
fach köstlich auf geröstetem Brot oder Baguette!

Softnougat mit Erdnüssen – Quaranta | 50 g

IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.
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INHALT:

El Pillo Roble  von Pagos del Rey / D.O. Toro | 0,75 l
Dieser kirschgranatfarbene Tempranillo zeichnet sich durch seine Aromen von rei-
fen roten Früchten und einen geschmackvollen, kräftigen und ausdrucksstarken 
Gaumen aus, in dem die Frucht neben Röstnoten wieder zum Vorschein kommt.

FINCA ROSALA – Luxus Cocktail im Glas | 90 g
Perfekt gewürzte Nussmischung Luxus Cocktail von Finca la Rosala, sind köstliche 
geröstete Erdnüsse mit La Vera Paprikapulver gewürzt, Pekannüsse, gesalzene Va-
lencia Mandeln sowie karamellisierte Haselnüsse.

Gordal Oliven mit Mandeln | 140 g
Die Gordal Olive ist eine sehr große Tafelolive. Sie hat ein knackiges Fruchtfleisch 
und eine feine dünne Haut. Gefüllt mit ganzen Valencia-Mandeln, der perfekte Ge-
nuss zum Aperitif oder als Antipasti.

Dip Patata Brava | 100 g Zubereitung
1 EL Kräutermischung mit 150 g Crème fraiche, Joghurt, Schmand, Frischkäse oder 
Quark verrühren und ziehen lassen. Am besten eine Stunde vor dem Verzehr an-
rühren, das erhöht das Aroma des Dips.

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Spanien Olé
El Pillo

Bestell-Nr. 9260

Preis, brutto: 34,10 €*

Preis, netto: 28,65 €
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INHALT:

1 Flasche The Guv‘Nor VIP von Felix Solis | 0,75 l
Das Weingut hat sich mit dem VIP-Wein in limitierter Auflage selbst übertroffen. Ein 
erstklassiges Cuvee in mind. 15-monatiger Fasslagerung. Seine dichten und reichen 
Fruchtaromen von dunklen Beeren laden zum Genießen ein. Restzucker: 14 g/l

Verduijns Black Pepper Cracker | 0,75 g
Sehr dünne Cracker, leicht gewürzt mit schwarzem Pfeffer und Meersalz.

Brombeeren Fruchtaufstrich mit Champgner | 140g NEU!
Unsere Hausmarke, feiner Brombeeren Fruchtaufstrich mit einem Schuss Champa-
gner verfeinert.

FINCA ROSALA – Luxus Cocktail im Glas | 90 g
Perfekt gewürzte Nussmischung Luxus Cocktail von Finca la Rosala, sind köstliche 
geröstete Erdnüsse mit La Vera Paprikapulver gewürzt, Pekannüsse, gesalzene Va-
lencia Mandeln sowie karamellisierte Haselnüsse. Genau das Richtige zum VIP-Wein.

Zartbitter-Zigarre mit Haselnuss-Kakaocreme Venchi, Piemont | 100 g
Da greift man gern zur Zigarre. Die Füllung dieser Praline ist eine Kakaocreme mit 
karamellisierten Stückchen von der Piemonteser Haselnuss IGP.

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Spanien Olé
Präsent VIP

Bestell-Nr. 9261

Preis, brutto: 46,00 €*

Preis, netto: 38,66 €
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* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten 23
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INHALT:

1 Flasche Rotwein „Arnegui Tempranillo Rioja“ von Pagos del Rey | 0,75 l
2018er Rioja, 12 Vol.-%; Leuchtendes Rubinrot mit violetten Reflexen. In der Nase 
ein fruchtiger Duft mit Aromen von Süßkirschen und Himbeeren, gepaart mit flora-
len Noten und Anklängen von Lakritz. Der Wein präsentiert sich mit sehr weichen 
Tanninen, einer lebendigen, gut integrierten Säure und einem fruchtigen Abgang.

1 Flasche Arnegui Crianza Rioja | 0,75 l
13,5 Vol.-%; Brillantes, tiefes Rubinrot mit einem Anflug von violettem Schimmer. 
Im Bouquet ein saftig, fruchtiger Duft von Süßkirschen, roten Johannisbeeren und 
Orangenschalen, gepaart mit einem Hauch von getrockneten Kräutern und de-
zenten, sehr gut integrierten Holznuancen. Die Aromen spiegeln sich am Gaumen 
wider, und der Wein präsentiert sich sehr weich und harmonisch. Enthält Sulfite. 
Herkunft: Spanien

Gordal Oliven mit Mandeln | 140 g
Die Gordal Olive ist eine sehr große Tafelolive. Sie hat ein knackiges Fruchtfleisch 
und eine feine dünne Haut. Gefüllt mit ganzen Valencia-Mandeln, der perfekte Ge-
nuss zum Aperitif oder als Antipasti.

Marlona Karamellisierte Mandel mit Kaffee in Dunkler Schokolade | 80 g
Karamellisierte Mandel mit Kaffee in dunkler Schokolade mit Kakaopulver umman-
telt. Aber mit knuspriger, karamellisierter Mandel echt viel mehr. Vernaschen Sie 
dieses fein arrangierte Knusperstück ganz in Ruhe.

Spanien Olé
Spanienpräsent

Bestell-Nr. 9262

Preis, brutto: 37,60 €*

Preis, netto: 31,60 €

IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-
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INHALT:

Mit viel Liebe zum Detail, handwerklichem Können und einer guten Portion Krea-
tivität werden diese hochwertigen, handgekochten Senf-Sorten hergestellt. Dabei 
werden ausschließlich natürliche und naturbelassene Rohstoffe verwendet: son-
nengereifte, aromatische Früchte, erntefrisches Gemüse und feine Zutaten. Auf che-
mische Zusätze wie Konservierungsstoffe, künstliche Süßungsmittel sowie Farb-,
Füll- und Ersatzstoffe wird konsequent verzichtet. Ein raffiniertes Spiel intensiver 
Aromen. Unverzichtbar beim Grillen, Würzen, Marinieren oder auf Wurst, Käse & Co.

Feigensenf | 115 ml
Seit Jahren der Hit zu Käse.

Afrikanischer Senf | 115 ml
Mit Mango und Peppadew

Siegburger Senf oder Rottbitzer Senf | 115 ml
Rheinisch, mit Apfelsaft und Rübenkraut

Hier eine Auswahl weiterer Senfsorten:
Hot Chili Senf, Feuriger Jalapeño Senf, Bier-Senf mit Braumalz, Bunter Pfeffer-Senf, 
Habanero Senf, Orientalischer Senf, Oliven Senf, Curry-Ananas Senf, Orangen Senf, 
Apfel-Calvados Senf, Honig Senf, Schwarzbier Senf, Nordic Senf, Riesling Weißwein-
Senf und Aprikosen Senf.

Lassen Sie sich überraschen!

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Natürlich würzig
Mustard – Best of ...

Bestell-Nr. 9121

Preis, brutto: 22,40 €*

Preis, netto: 18,82 €
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INHALT:

Mediterraner Brotaufstrich – unsere Hausmarke | 115 ml
Mediterranes Gemüse von der Sonne Andalusiens geküsst. Einfach köstlich auf Brot 
und Baguette. Verfeinert Pfannengerichte in der kreativen Küche.

Oliven Dip – unsere Hausmarke | 115 ml
Sonnenverwöhnte Oliven fein abgestimmt mit edlen Gewürzen. Sehr lecker zu 
Fisch, Fleisch, Fondue, Raclette oder auf Brot.

Tomaten Basilikum Dip – unsere Hausmarke | 115 ml
Eine köstliche Creme aus fruchtig-frischen Tomaten und Basilikum. Passt prima zu 
Fleisch, Fisch, Geflügel und Pasta. Lecker auf Baguette und Ciabatta.

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Natürlich würzig
Brotaufstrich

Bestell-Nr. 9125

Preis, brutto: 22,40 €*

Preis, netto: 18,82 €
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INHALT:

Salatöl K/GR | 100 ml
99% griechisches Olivenöl aus Oliven der heimischen Sorte Koroneiki, mit etwas 
Rapsöl verfeinert. Fruchtig weich für alle Salate.

Dattel-Balsam Essig, 3% Säure | 100 ml
Flüssiges Gold – Das typische Aroma der Dattel nach Marzipan, Vanille und Ho-
nig umspielt zart den Gaumen, ein besonderes mediterranes Geschmackserlebnis! 
Ideal zu Salaten (mit Nussölen, Limonenöl, Olivenöl), zum Ablöschen von Gemüse 
oder zum Marinieren.

Feigen Aperitif Essig, 5% Säure | 100 ml
Feinduftig, mit lieblicher, weicher Frucht der frischen Feige, kaum spürbare Säure. 
Ideal zu Salaten (mit Nussölen, Limonenöl, Olivenöl), zu Saucen oder Obstsalat. 
Herkunft: Deutschland

Tipp: Beide Essige lassen sich auch wunderbar mit Nussölen zu herzhaften Salaten 
oder mit Limonenöl zu frischen Sommersalaten kombinieren.

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Oil & Vinegar

Bestell-Nr. 9130

Preis, brutto: 29,70 €*

Preis, netto: 24,96 €
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Süss und sauer
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* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Süss und sauer
Schwarz-Rot-Gold

INHALT:

Dattel-Balsam Essig | 3% Säure
Flüssiges Gold – Das typische Aroma der Dattel nach Marzipan, Vanille und Ho-
nig umspielt zart den Gaumen, ein besonderes mediterranes Geschmackserlebnis! 
Ideal zu Salaten (mit Nussölen, Limonenöl, Olivenöl), zum Ablöschen von Gemüse 
oder zum Marinieren.

Himbeer-Aperitif auf Weißweinessig | 3% Säure
Er ist vielseitig einsetzbar – angefangen bei allen Sommersalaten, Himbeerkreatio-
nen, über Obstsalaten, zu Vanillecremes, zu Eis, zu Milchreis mit Himbeeren. 
Tipp: Zu Rucolasalat mit Walnussöl

Feigenessig-Aperitif | 5% Säure
Feinduftig, mit lieblicher, weicher Frucht der frischen Feige, kaum spürbare Säure. 
Ideal zu Salaten (mit Nussölen, Limonenöl, Olivenöl), zu Saucen oder Obstsalat.

Bestell-Nr. 9131

Preis, brutto: 29,00 €*

Preis, netto: 24,37€
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* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Bestell-Nr. 9132

Preis, brutto: 35,90 €*

Preis, netto: 30,17 €

INHALT:

Senf „Orientalische Art“ | 115 ml
Datteln und Zimt geben diesem süßlichen Senf sein volles Aroma. Perfekter Begleiter 
zu Käse, hellem Fleisch, Geflügel und orientalischer Küche.

Feigenbrot mit Mandeln | 125 g
Das Feigenbrot ist ideal zu Käse, insbesondere zu Manchego, Gouda oder anderen rei-
fen Weichkäsesorten. Es empfiehlt sich auch als Beilage zu Leberpastete oder Salat. 
Auch lecker als Snack für zwischendurch.

Destille Dip „Oriental“ | 100 g
Unser Dip Oriental sorgt am Gaumen für Geschmacksexplosionen aus Tausend und 
einer Nacht. Einfach in Creme Fraiche, Schmand, Quark oder Fischkäse rühren.

Olivenöl mit Knoblauch | 100 ml
Feines Olivenöl mit Knoblauch

Dattel Feigen Balsam | 100 ml
Ein herrliches Aroma von Dattel und Feigen gibt diesem süßlichen Essig seinen feinen 
Geschmack.
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Orientalischer Genuss

Süss und sauer
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INHALT:

1 Flasche Gin Hausmarke | 200 ml
Feiner Gin mit leichter Zitrusnote. 47 Vol.-%, in Schmuckflasche 

Tonica di Bergamotto von BEVI PIÙ NATURALE | 200 ml
Die Kombination von Bergamotte, Bitterholz und Quassia Amara gibt ein interes-
santes Tonicwasser.

2 x CLASSIC BOTANICAL TONIC WATER | 200 ml
Spritzig und charakteristisch, mit fruchtig-frischem Zitrusgeschmack und natürlich 
mit der klassischen Bitternote. Fein, harmonisch, prickelnd lässt es jedem Gin Raum 
zur Entfaltung. Es ist der Allrounder für die Bar, die perfekte Wahl für Cocktails und 
auch pur einfach eine leckere Erfrischung.

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Nicht nur für Kenner
Gin Genuss

Bestell-Nr. 9153

Preis, brutto: 26,80 €*

Preis, netto: 22,52 €
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* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

INHALT:

Gin 1 47 Vol.-%, in Schmuckflasche | 100 ml
Feiner Gin mit leichter Zitrusnote

Gin 2 40 Vol.-%, in Schmuckflasche | 100 ml
Feiner Gin mit leichter Wacholdernote

Gin 3 47 Vol.-%, in Schmuckflasche | 100 ml
Feiner Gin mit winterlichen Gewürzen

1 x Gin Tonic Gewürze

2 x CLASSIC BOTANICAL TONIC WATER | 200 ml
Spritzig und charakteristisch, mit fruchtig-frischem Zitrusgeschmack und natürlich 
mit der klassischen Bitternote. Fein, harmonisch, prickelnd lässt es jedem Gin Raum 
zur Entfaltung. Es ist der Allrounder für die Bar, die perfekte Wahl für Cocktails und 
auch pur einfach eine leckere Erfrischung.

Bestell-Nr. 9154

Preis, brutto: 47,60 €*

Preis, netto: 40,00 €
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Nicht nur für Kenner
Gin Tasting
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INHALT:

„Destille Birne“ Williams Spirituose mit Fruchtauszug 40 Vol.-% | 200 ml
Handverlesene Williams Birnen werden zerkleinert und mit ausgereiftem

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Nur für Männer
Echte kerle

Bestell-Nr. 9149

Preis, brutto: 49,00 €*

Preis, netto: 41,18 €

IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.
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INHALT:

„Destille Birne“ Williams Spirituose mit Fruchtauszug 40 Vol.-% | 200 ml
Handverlesene Williams Birnen werden zerkleinert und mit ausgereiftem Birnen-
brand angesetzt – dieser Fruchtauszug gibt diesem milden Williams Christ seinen 
exzellenten, milden Geschmack. Fruchtiger kann Williams Christ Birne nicht sein, 
mild und fruchtig, weich im Abgang.

Brotbackmischung „Echte Kerle“ von der Horbacher Mühle | 1.000 g
Diese Brotbackmischung ist eine unserer beliebtesten Backmischungen aus der 
Horbacher Mühle. Das Brot ist wunderbar aromatisch und schmeckt Groß und Klein. 

Faber Winzer Kochmettwurst | 100 g
Man schmeckt die außergewöhnliche Qualität der Metzgerei Faber. Dazu passt 
unser Riesling Senf. Herkunft: Deutschland

Hot Jalapeno Pepper Grillsauce | 250 ml
Sehr scharfe Grillsauce. Rote Jalapenos verleihen dieser Grillsauce ihren scharfen 
Charakter. Im Zusammenspiel der Tomatenbasis mit Paprika, Zwiebeln, Gewürzen, 
einem feinen Chili-Öl und natürlich den roten Jalapenos ist diese Sauce nicht nur 
vom Schärfegrad überzeugend – auch geschmacklich hat man mit dieser Sauce den 
perfekten Begleiter zu gutem Grillfleisch.

Jalapeno-Senf | 115 ml
Unser Jalapeno-Senf, extra-scharf, mit seiner feurig-würzigen Schärfe ist ideal zum 
Grillen, Dippen und verschärfen in der Tex-Mex Küche. 

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Nur für Männer
Echte kerle

Bestell-Nr. 9149

Preis, brutto: 49,00 €*

Preis, netto: 41,18 €

IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.
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INHALT:

Cognac XO, 40 Vol.-% | 100 ml
Dieser weiche, aromatische Cognac in Eichenfässern gereift präsentiert sich in 
goldener Farbe. Im Geschmack finden sich vor allem kandierte Früchte, Kakao, Ge-
würze und leicht pfeffrige Noten. Lang anhaltender Abgang.

1 Venchi Zigarre Nougatine mit Nougat-Füllung | 100 g
Diese Zigarre ist für Nougatliebhaber gemacht, mit einer Füllung aus Kakaocreme 
und karamellisierten Haselnussstücken und einer Doppelschicht aus heller und 
dunkler Schokolade überzogen. Auch mit anderen Whisky-Sorten oder Bränden er-
hältlich.

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Nur für Männer
Männersache

IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.

Bestell-Nr. 9150

Preis, brutto: 31,80 €*

Preis, netto: 26,72 €
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INHALT:

„Destille Birne“ Williams Spirituose mit Fruchtauszug 40 Vol.-% | 200 ml
Handverlesene Williams Birnen werden zerkleinert und mit ausgereiftem

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Nur für Männer
Echte kerle

Bestell-Nr. 9149

Preis, brutto: 49,00 €*

Preis, netto: 41,18 €

IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.
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* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Nur für Männer
Präsent Sabrina

INHALT:

Unsere wunderschöne Flasche „Sabrina“ | 500 ml 
in einer für uns hergestellten edlen Holzkiste mit Schiebedeckel.

Grappa Lugana, 40 Vol.-% | 500 ml
Mild, weich und fruchtig

Selbstverständlich können wir Ihnen in diese Flasche auch unsere anderen Liköre, 
Brände, Essige und Öle füllen.

Bestell-Nr. 9151

Preis, brutto: 39,80 €*

Preis, netto: 33,45 €

IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.
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INHALT:

Marillenspirituose mit Fruchtauszug, 40 Vol.-% | 200 ml
in einer Designerflasche
Zerkleinerte Marillen werden mit ausgereiftem Aprikosenbrand angesetzt. Heraus 
kommt ein verführerischer Duft nach vollreifen fleischigen Marillen, leicht herb-
würzig; sehr tiefe, volle, leicht süßliche Frucht.

Dazu passend: 2 edle Obstbrandgläser

Auch lieferbar mit:
Williams Birnenspirituose mit Fruchtauszug, 40 Vol.-%
Mirabellenspirituose mit Fruchtauszug, 40 Vol.-% 
Himbeerspirituose mit Fruchtauszug, 40 Vol.-%

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Nur für Männer
Obstbrandgenuss

Bestell-Nr. 9152

Preis, brutto: 33,00 €*

Preis, netto: 27,73 €

IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.
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INHALT:

„Destille Birne“ Williams Spirituose mit Fruchtauszug 40 Vol.-% | 200 ml
Handverlesene Williams Birnen werden zerkleinert und mit ausgereiftem

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Nur für Männer
Echte kerle

Bestell-Nr. 9149

Preis, brutto: 49,00 €*

Preis, netto: 41,18 €

IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.
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* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Nur für Männer
Kleiner Biergenuss

INHALT:

1 Flasche German Coast – Rügener Inselbier | 0,33 l
Double IPA – stark, charaktervoll, nordisch-kantig, mit 100% deutschem Hopfen, 
Kiefernzapfen und Nadelzweigen gebraut. Das bringt das Ostseerauschen ins Glas. 
Harzig-würzig und Ostsee-frisch – einzigartig.

1 Original German Coast Bierdeckel

1 Glas Biersenf – unsere Hausmarke | 115 ml
Mit kräftigem Landbier verfeinert und mit fruchtigem Apfelsaft abgeschmeckt.

1 Glas Faber Mettwurst | 100 g
Zusammen mit viel gedünsteter Zwiebel und perfekt abgestimmten Gewürzen wird 
die Mettwurst dann direkt im Glas gekocht. Ein Genuss auf frischem Brot.

Eine rustikal würzige Zusammenstellung ...

Bestell-Nr. 9155

Preis, brutto: 23,50 €*

Preis, netto: 19,75 €

IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.
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* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Nur für Männer
Biergenuss

Bestell-Nr. 9156

Preis, brutto: 34,70 €*

Preis, netto: 29,16 €

INHALT:

1 Flasche Insel Baltic Dubble Rügener Inselbier | 0,33 l 
Warmes Kastanienbraun mit roten Reflexen und creme-beiger Schaumkrone. Die Ab-
teihefe ergibt im Verbund mit dem Roggen-, Weizen- und Röstmalz ein komplexes 
Duftspiel von dunklen Trockenfrüchten. Der Alkoholgehalt von 8,5 Vol.-% ist genussvoll.

1 Flasche Baltic Stout – Rügener Inselbier | 0,33 l
Tiefschwarz im Glas mit imposanter, beiger Schaumkrone. Ein betörender Duft nach 
Schokolade und Mokka. Der hohe Anteil an Röstmalz von Hafer und Weizen macht 
den Trunk sehr cremig – wie eine Mousse au Chocolat aus Bitterschokolade. 

1 Glas Biersenf – unsere Hausmarke | 115 ml 
Mit kräftigem Landbier verfeinert und mit fruchtigem Apfelsaft abgeschmeckt.

Feine Salami mit Wildschwein von Rinner aus Südtirol I 180g
Die Salami besteht aus 77% Schweinefleisch und 20% Wildschwein Fleisch. Min-
destens 4 Wochen luftgetrocknet.

Craft Beer Praliné Chocolade von Coppeneur | 75 g
Praliné-Chocolade mit Schwarzbier, handgeschöpft. Vollmundige Ganache, herge-
stellt mit Schwarzbier-Cremefüllung und feinem malzigen Geschmack.

Tartufi Extranero | 12,5 g 
Extra dunkle Schokoladentrüffel aus piemontesischen Haselnüssen IGP, mit beson-
ders herben, aromatischen Noten.
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IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.



INHALT:

„Destille Birne“ Williams Spirituose mit Fruchtauszug 40 Vol.-% | 200 ml
Handverlesene Williams Birnen werden zerkleinert und mit ausgereiftem

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Nur für Männer
Echte kerle

Bestell-Nr. 9149

Preis, brutto: 49,00 €*

Preis, netto: 41,18 €

IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.
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INHALT:

Designerflasche, in der Form eines Damenschuhs | 350 ml
befüllt mit Amarena-Kirsch-Likör mit einem Hauch Bitterschokolade. 20 Vol.-%, Her-
kunft: Deutschland

2 Stück Amaretti Morbidi
Weiche Mandelmakronen, einzeln als Bonbon eingewickelt. Dieses berühmte Rezept 
stammt aus Italien. Feiner Genuss zum Likör, ca. 20 g je Stück, Herkunft: Italien

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Was Frauen lieben
Schuhe, Schuhe, Schuhe

Bestell-Nr. 9310

Preis, brutto: 32,90 €*

Preis, netto: 27,65 €

IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.
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INHALT:

„Destille Birne“ Williams Spirituose mit Fruchtauszug 40 Vol.-% | 200 ml
Handverlesene Williams Birnen werden zerkleinert und mit ausgereiftem

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Nur für Männer
Echte kerle

Bestell-Nr. 9149

Preis, brutto: 49,00 €*

Preis, netto: 41,18 €

IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.
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* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Was Frauen lieben
Präsent für Mädels

INHALT:

1 Wildbach Schokolade „Für echte Mädels“
Weiße Wildbach Schokolade, in Kombination mit köstlichen Himbeeren und echter 
Vanille. Brave Mädels kommen in den Himmel. Diese Schokolade bringt sie Stück für 
Stück in den 7. Himmel. 

1 Fruchtaufstrich „Edle Himbeere ohne Kerne“ | 140 g
Unsere Hausmarke – feiner Himbeer-Fruchtaufstrich, ohne lästige Kerne.

1 Flasche Himbeerlikör mit Grappa verfeinert 20 Vol.-% | 200 ml
Ein fruchtiger Genuss, solo oder mit Sekt aufgegossen.

Bestell-Nr. 9311

Preis, brutto: 30,20 €*

Preis, netto: 25,38 €

IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.
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IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.

INHALT:

1 Flasche Secco von Borell Diehl | 0,75 l

Cassislikör in einer Designerflasche | 100 ml

Fruits rouges & graines de lin von DOLFIN | 70 g
Zartbitterschokolade mit roten Beeren und Leinsamen. Das tieffruchtige Aroma roter 
Beeren wie Himbeere und Johannisbeere und nussiger Leinsamen passen gut zu 
den leichten Bittertönen der über 60-prozentigen Schokolade. Zusammen mit einem 
Schluck Portwein ein besonderer Genuss.

Für Kir Royal wird ursprünglich Champagner mit Cassis Likör verwendet. Der Cock-
tail wird vor allem als Aperitif getrunken. Hier die etwas günstigere Variante mit 
unserem feinen Secco aus der Pfalz. Gern können wir Ihnen dieses Präsent gegen 
Aufpreis auch mit Champagner anbieten.

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Was Frauen lieben
Kir Royal

Bestell-Nr. 9313

Preis, brutto: 30,10 €*

Preis, netto: 25,29 €

IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.
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IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Beerenstark

INHALT:

Feiner Brombeerlikör in Schmuckflasche | 100 ml
Der dunkle, fast schwarze Likör hat ein feinherbes, süßes Aroma und ist vollmundig, 
herb frisch und samtig weich.

Brombeeren Fruchtaufstrich mit Champgner | 140 g NEU
Unsere Hausmarke, feiner Brombeeren Fruchtaufstrich mit einem Schuss Champag-
ner verfeinert.

Quaranta Softnougat Früchte | 50 g
Quaranta – la vita dolce. Die italienische Manufaktur „Quaranta“ ist für ihre Nougat-
Spezialitäten weltweit bekannt.

Bergischer Blatz – Backmischung mit Dinkel | 565 g 
Wir im Rheinland sagen zu einem leicht süßen Brot gerne Blatz. Weitläufiger be-
kannt ist sicherlich eher der Begriff „Stuten“ oder süßer Hefezopf. Die Backmischung 
ist ganz einfach zuzubereiten und zergeht förmlich auf der Zunge.

Bestell-Nr. 9314

Preis, brutto: 28,20 €*

Preis, netto: 23,70 €
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INHALT:

1 Flasche Rotwein „Primitivo“ | 0,75 l
Dieser Primitivo hat eine intensive rubinrote Farbe mit violetten Reflexen. In der 
Nase überwiegen Aromen von roten Früchten und Kräutern. Voller Körper,
mild, harmonisch mit weichen Tanninen.

Bruschetta Gewürzmischung | 100 g
Bruschetta-Gewürz mit etwas Wasser und Olivenöl anrühren.

Schwarzbier-Senf – unsere Hausmarke | 100 ml

Grillkräuter | 50 g

Chiliöl – in schöner Schmuckflasche | 100 ml
Feines Rapsöl mit Chili, ideal zum Marinieren von Fleisch

Williams Christ – Birnenbrand mit Fruchtauszug | 100 ml
40 Vol.-%; in schöner Schmuckflasche

Mediterraner Brotaufstrich – unsere Hausmarke | 120 g
Mediterranes Gemüse von der Sonne Andalusiens geküsst. Einfach köstlich auf Brot 
und Baguette. Verfeinert Pfannengerichte in der kreativen Küche.

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Würziges zum Fleisch
Barbecue

Bestell-Nr. 9160

Preis, brutto: 51,80 €*

Preis, netto: 43,53 €
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* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Würziges zum Fleisch
Kleines Grillvergnügen

INHALT:

Chiliöl in schöner Schmuckflasche | 100 ml
Feines Rapsöl mit Chili, ideal zum Marinieren von Fleisch

Grillkräuter | 50 g

Bruschetta Gewürzmischung | 100 g
Bruschetta-Gewürz mit etwas Wasser und Olivenöl anrühren. Nach Belieben mit 
Mandeln, Parmesankäse und geschnittenen Oliven verfeinern. 

Tipp: Schafskäse mit etwas Olivenöl und Bruschetta-Gewürzmischung in Alufolie 
für 5 Min. auf den Grill legen. Dies gibt eine hervorragende Beilage.

Bier-Senf – unsere Hausmarke | 115 ml

Bestell-Nr. 9161

Preis, brutto: 29,10 €*

Preis, netto: 24,45 €
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Bruschetta-Gewürz mit etwas Wasser und Olivenöl anrühren. Nach Belieben mit 

Schafskäse mit etwas Olivenöl und Bruschetta-Gewürzmischung in Alufolie 

IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.



INHALT:

Chiliöl in schöner Schmuckflasche | 200 ml
Feines Rapsöl mit Chili, ideal zum Marinieren von Fleisch

Destille Steakpfeffer | 100 g
Unser Destille Steakpfeffer ist eine rustikal Gewürzmischung für Steak und Gemüse. 
Kann auch für ein optisches und geschmackliches Highlight über Käseplatten ge-
streut werden.

Sale marino con erbe | 400 g
Grobes Meersalz mit Kräutern aus den Salinen Siziliens. Auch für die Mühle ge-
eignet. Mit einer mediterranen Kräutermischung reich aromatisiert, unverzichtbar 
beim Grillen.

BBQ Sauce – Bier Braumalz Tomaten | 200 g
Würzig, herbe Burger Sauce. Diese auf Basis von Tomaten entwickelte Sauce muss 
man probiert haben. Die Sorte mit Bier und dem angenehmen Geschmack von 
Braumalz ist eine authentische Burger- und BBQ-Sauce, die perfekt zu Schweine-
fleisch und Rind passt.

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Grillkönig

Bestell-Nr. 9163

Preis, brutto: 36,20 €*

Preis, netto: 30,42 €
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Würziges zum Fleisch
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* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Würziges zum Fleisch
Scharfe Sache

INHALT:

Jalapeño Senf – Unsere Hausmarke | 115 ml
Ein sehr scharfer Senf mit Jalapeños für Gerichte, die feurig besser schmecken.

Hot Jalapeño Pepper Grillsauce | 250 ml
Feine scharfe Grillsauce. Rote Jalapeños verleihen dieser Grillsauce ihren scharfen 
Charakter.

Rouille Safran Soße | 85 g
Rouille ist eine cremige Sauce, welche in der südfranzösischen Küche fest verankert 
ist. Traditionell reicht man sie zur Bouillabaise oder zu Fischgerichten. Senf, Toma-
tenmark, Gewürze und etwas Knoblauch sind die geschmacksgebenden Zutaten.

Harissa Dip | 100 g
Dieser sehr kräftige Harissa Dip findet seine Freunde in der Steak- und Grillszene. 
Ursprünglich kommt diese feurige Mischung aus Nord Afrika (Tunesien, Marokko). 
Sie wird für Gemüse- und Fleischeintöpfe, die zu Couscous gegessen werden, ge-
nutzt. Mittlerweile ist diese scharfe Gewürzmischung auch bei uns der pefekte All-
rounder.

Zubereitung: 1 EL Kräutermischung mit 150 g Creme Fraiche, Joghurt, Schmand, 
Frischkäse oder Quark verrühren und ziehen lassen.

Chili-Öl – in schöner Designerflasche | 100 ml
Feurig scharfes Öl auf Rapsölbasis

Bestell-Nr. 9164

Preis, brutto: 37,40 €*

Preis, netto: 31,43 €
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INHALT:

Mit viel Liebe zum Detail, handwerklichem Können und einer guten Portion Kreativi-
tät werden diese hochwertigen, handgekochten Weihnachtskonfitüren hergestellt. 
Dabei werden ausschließlich natürliche und naturbelassene Rohstoffe verwendet: 
sonnengereifte, aromatische Früchte und feine Zutaten. Auf chemische Zusätze wie 
Konservierungsstoffe, künstliche Süßungsmittel sowie Farb-, Füll- und Ersatzstoffe 
wird konsequent verzichtet. Handverlesene, aromatische Früchte in klassischen und 
raffinierten Kompositionen begeistern große und kleine Genießer. Entdecken Sie 
die fruchtige Vielfalt!

Bratapfel Fruchtaufstrich | 140 g

Pflaume mit Marzipan Fruchtaufstrich | 140 g

Winterkirsche mit Granatapfel Fruchtaufstrich | 140 g

Weitere Weihnachtsfruchtaufstriche:
• Wintermandel
• Winterfrühstück
• Rumtopf
• Beeren-Melange mit Marzipan

... sowie weitere 30 verschiedene Sorten.

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Winterliches ...
Konfitürenauswahl – Winter

Bestell-Nr. 9170

Preis, brutto: 22,40 €*

Preis, netto: 18,82 €
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INHALT:

Pflaume mit Marzipan Fruchtaufstrich – unsere Hausmarke | 140 g

Pflaumen-Likör mit winterlichen Gewürzen,
in einer schönen Schmuckflasche | 200 ml
20 Vol.-%; Seit vielen Jahren unser beliebtester Weihnachtslikör. Süffige Komposi-
tion aus fruchtiger Pflaume mit Vanille- und Zimtnoten und winterlichen Gewürzen. 
Auch warm ein Genuss.

1 Marzipanstollen | 200 g
Dieser feine Stollen wird für uns in einer Bäckerei im Siebengebirge gebacken.

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Winterliches ...
Pflaume & Marzipan

Bestell-Nr. 9171

Preis, brutto: 27,80 €*

Preis, netto: 23,36 €
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* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Winterliches ...
Alles Apfel

INHALT:

Bratapfel Fruchtaufstrich – unsere Hausmarke | 140 g

Bratapfel-Likör in einer schönen Schmuckflasche | 200 ml
20 Vol.-%; Fruchtige, saftige Geschmacksnote nach Apfel, Zimt, Kardamom und Ko-
riander

Backapfel Rotbuschtee | 100 g
Rotbuschtee mit Korinthen, Apfelstücken, Mandeln gestiftet, Orangenschalen, Cas-
sia gebrochen und Aroma

Bestell-Nr. 9172

Preis, brutto: 29,80 €*

Preis, netto: 25,04 €
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INHALT:

Tartufi dolci | 2 Stück
Weiße oder schwarze handgemachte Trüffelpralinen aus dem Piemont. Zartschmel-
zende Versuchung in zwei unwiderstehlichen Varianten.

Pflaumen-Likör mit winterlichen Gewürzen,
in einer edlen Tannenbaumflasche | 200 ml
20 Vol.-%; Unser beliebter Winterlikör, eine Komposition aus fruchtiger Pflaume mit 
feiner Vanille- und Zimtnote, auch leicht erwärmt mit Sahnehäubchen ein Genuss.

Winterfrühstück Fruchtaufstrich – unsere Hausmarke | 140 g

Alternative Weihnachtsfruchtaufstriche:
• Wintermandel Fruchtaufstrich
• Pflaume mit Marzipan Fruchtaufstrich
• Rumtopf Fruchtaufstrich
• Bratapfel Fruchtaufstrich
• Winterpunsch Fruchtaufstrich

... sowie weitere 30 verschiedene Fruchtaufstriche.

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Süsse Weihnacht

Bestell-Nr. 9173

Preis, brutto: 27,70 €*

Preis, netto: 23,28 €
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IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.



* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Frohe Weihnacht

INHALT:

Pflaumen-Likör mit winterlichen Gewürzen,
in einer edlen Tannenbaumflasche | 200 ml
20 Vol.-%; Unser beliebter Winterlikör, eine Komposition aus fruchtiger Pflaume mit 
feiner Vanille- und Zimtnote, auch leicht erwärmt mit Sahnehäubchen ein Genuss.

Winter-Mandel Fruchtaufstrich | 140 g
Der hohe Pfirsichanteil, Mandeln, edler Amaretto und weihnachtliche Gewürze bie-
ten einen vollendeten Genuss.

1 Flasche Secco v. Borell Diehl (Pfalz) | 0,75 l
11% Vol. Ein frischer, fruchtiger Geschmack nach Blüten, Passionsfrucht und reifem 
Apfel. Im Finale eine prickelnde Explosion am Gaumen.

„Großmutters Backapfel“ | 100 g
Früchtetee aromatisiert. Zimtsahniger Winterapfelgeschmack. Großmutters Backap-
fel, der Früchtetee, der an gemütliche Zeiten erinnert. Knuspriger Apfel im warmen 
Ofen, der einen unvergleichlichen Geruch aussendet. Marzipan, Rum, Mandeln und 
der feine Apfelgeruch.

Schokotrüffel Guyaux Truffes | 100 g
Feinstes Schokoladenkonfekt aus Kakaobutter in Kakao gewälzt, zarter Schmelz, 
dichter und intensiver Kakaogeschmack.

Bestell-Nr. 9174

Preis, brutto: 49,90 €*

Preis, netto: 41,93 €
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INHALT:

1 Flasche Bretz Spätburgunder lieblich | 0,75 l

1 Glühweingewürz Hausmarke | 100 g
Glühweingewürz für heißen Glüh-Apfelwein, auch als alkoholfreie Alternative in 
Fruchtsaft oder Tee. Zum Verfeinern von dunkler kräftiger Bratensoße.

1 Flasche Barbados Rum 8 Jahre | 100 ml
Ein sehr weicher, runder Rum mit zarten Aromen von Zuckerrohr und Vanille.

Schokoladentaler von Dreimeister | je 10 g

Kreieren Sie Ihren eigenen Glühwein.

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Glühwein-Bausatz

Bestell-Nr. 9175

Preis, brutto: 35,90 €*

Preis, netto: 30,16 €
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* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Weihnachtszeit

INHALT:

1 Flasche Glühwein, 10 Vol.-%, Hausmarke | 1 l
Seit vielen Jahren sehr beliebt, rund, harmonisch mit dezenten Gewürznoten. In rot 
oder weiß erhältlich.

1 Marzipanstollen | 200 g
Dieser feine Stollen wird für uns in einer Bäckerei im Siebengebirge gebacken.

1 Glas Winter-Punsch Gelee Hausmarke | 140 g

2 Schokoladentaler von Dreimeister | je 10 g

Bestell-Nr. 9176

Preis, brutto: 26,20 €*

Preis, netto: 22,01 €
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Winterliches ...

Seit vielen Jahren sehr beliebt, rund, harmonisch mit dezenten Gewürznoten. In rot 

22,01 €
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INHALT:

Vanillekipferl Sahnelikör 17 Vol.-% | 200 ml
Schmeckt wie ein frisch gebackener Vanillekipferl! Herrlicher Winterlikör, sehr lecker 
auf Eis! Spurenhinweis für Allergiker: Enthält Milch und daraus gewonnene Erzeug-
nisse.

Vanillekipferl Creme – unsere Hausmarke | 140 g
Eine feine Crème mit dem Geschmack feiner Vanillekipferl, zum Frühstück, Dessert 
oder zu Eis. Herrlicher Geschmack.

Praliné Schokolade Vanillekipferl | 75 g
Geröstete Haselnussstückchen mit viel Vanille, ummantelt von zartschmelzendem 
Nussnougat.

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Präsent Vanillekipferl

Bestell-Nr. 9280

Preis, brutto: 31,00 €*

Preis, netto: 26,05 €
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* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Gebrannte Mandeln

INHALT:

Gebrannte Mandeln Likör 17 Vol.-% | 200 ml
Feiner Likör mit nussigem Aroma, dass an Marzipan erinnert. Ob zu Gebäck oder 
Tee, als i-Tüpfelchen auf Eis, die Möglichkeiten sind unbegrenzt.

Gebrannte Mandeln Schokolade | 75 g
Frisch gebrannte und karamellisierte Mandeln, kombiniert mit edlem Nougat, fein 
abgestimmt mit winterlichen Gewürzen.

Feine Nussmischung mit Mandeln | 90 g
... dezent mit Rohrzucker gesüßt.

Bestell-Nr. 9281

Preis, brutto: 31,60 €*

Preis, netto: 26,55 €
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INHALT:

Olivenöl mit Rosmarin in einer Schmuckflasche | 100 ml
Findet Verwendung zu dunklem Fleisch und Pilzgerichten sowie in der mediterra-
nen Küche.

Rumtreiber Kräuterlikör, 35 Vol.-% | 100 ml
Kräuterlikör mit Rum verfeinert, in einer Schmuckflasche

Wildgewürz ganz | 100 g
Coriander, Wacholder, Pfeffer, Thymian, Nelken und Zimt

Cranberry Dip mit Portwein | 115 ml
Vergessen Sie Preiselbeeren, dieser Dip ist die feinere Variante zu allen
Wildgerichten.

Wildschweinterrine mit Merlot und Heidelbeeren | 90 g

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Jetzt wird‘s wild
Kleine Wildkiste

Bestell-Nr. 9180

Preis, brutto: 38,00 €*

Preis, netto: 31,93 €
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INHALT:

Wildgewürz ganz | 100 g
Coriander, Wacholder, Pfeffer, Thymian, Nelken und Zimt

Fuet de Ciervo – Hirschsalami | 200 g

Schwarze Johannisspirituose | 200 ml
40 Vol.-% – mild und fruchtig im Geschmack

Bunter Pfeffersenf | 115 ml
Unser pfeffrig scharfer, körniger und aromatischer bunter Pfeffersenf aus ausge-
suchten Zutaten schmeckt besonders gut zu Käse, geräuchertem Fisch, dunklem 
Fleisch und Gemüse.

Kirsch-Feigen-Rotwein Fruchtaufstrich | 140g
Unsere Hausmarke, passt gut zu Wildcarpaccio oder kräftigem Käse.

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Jetzt wird‘s wild
Großes Wildpräsent

Bestell-Nr. 9181

Preis, brutto: 48,00 €*

Preis, netto: 40,34 €
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* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Wildpräsent mit Wein

INHALT:

1 Flasche Fortissimo von Casa Santos Lima Portugal | 0,75 l
Ein Wein mit einer schönen rubinroten Farbe und großer aromatischer Intensität. 
Dank des warmen Klimas der Region weist Fortissimo Noten von reifen schwarzen 
Früchten auf, elegant kombiniert mit Gewürznoten aus der Reifung in Eichenfäs-
sern. Vollmundig mit präsenten Tanninen, bietet er einen langen Abgang mit einem 
ausgewogenen Nachgeschmack.

EMBUASTUR – Hirschsalami aus Spanien | 200 g 
Hirsch-Embutidos „Fuet“: authentische Salami aus der alten Küche der asturischen 
Häuser. Eine feine Salami mit 50% Hirschfleisch, geräuchert in unbehandeltem 
Eichenholz, das ihr den besonderen Geschmack verleiht.

Birnen Chutney vom Rittergut Valenbroock | 210 g
Der sauren Fruchtnote der blutroten Berberitze wird die fruchtige Komponente der 
Birne an die Seite gestellt. Das Ergebnis ist ein herb-fruchtiges Chutney mit pfeffri-
ger Note, welches fantastisch sowohl zu klassischen Bratengerichten wie Truthahn, 
Hühnchen, Wild oder Schwein passt.

Wildgewürz ganz | 100 g
Coriander, Wacholder, Pfeffer, Thymian, Nelken und Zimt

Kirsch-Feigen-Rotwein Fruchtaufstrich | 140g
Unsere Hausmarke, passt gut zu Wildcarpaccio oder kräftigem Käse.

Bestell-Nr. 9182

Preis, brutto: 45,80 €*

Preis, netto: 38,49 €
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INHALT:

Pagos del Rey Pulpo Albarino | 0,75 l
Der Pulpo Albarino verströmt in der Nase Noten von Pfirsich, Aprikose und weißen 
Blumen. Am Gaumen ist er frisch und fruchtig, mit Tiefe im Aroma.

Limonenöl in schöner Schmuckflasche | 100 ml
Hier werden die Oliven und Limonen gemeinsam gepresst, dadurch erhält dieses Öl 
seinen frischen Geschmack. Limonenöl ist ein idealer Begleiter im Salatdressing zu 
süßlichen Essigsorten und auch perfekt, um Fisch darin zu braten.

Morelli Linguine Limone & Pepe (Zitrone & Pfeffer) | 250 g
Nudeln mit Weizenkeimen, Zitrone und Schwarzem Pfeffer. Diese handwerkliche 
Pasta mit Weizenkeimling hat einen erfrischenden, zitronigen Geschmack und die 
knackige Schärfe des Schwarzen Pfeffers.

1 x Toskanisches Scampigewürz – unsere Hausmarke | 100 g 
Unser toskanisches Scampigewürz eignet sich zum Würzen von Scampis, aber auch 
Fischragout, Fischsuppe, Krabbensalat usw.

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Lecker zum Fisch
Fischig

Bestell-Nr. 9200

Preis, brutto: 42,60 €*

Preis, netto: 35,29 €
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INHALT:

Grillsauce „ African Style“ | 250 ml
Pikant, würzige Grillsauce mit Peppadew Kirschpaprika

Senf Afrikanische Art | 115 ml
Pikant, fruchtig, leicht scharf sind die Merkmale dieses vorzüglichen Senfes. Zu Ge-
flügel, zum Grillen oder als Dip ...

Dip Peri Peri | 100 g
Dip mit Creme fraîche, Joghurt oder Schmand anrühren. Auch mit Öl und Wasser als 
typisch afrikanische Würzpaste sehr schmackhaft.

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Afrikanischer Genuss
Kleines Afrika

Bestell-Nr. 9270

Preis, brutto: 24,80 €*

Preis, netto: 20,84 €
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* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Afrikanischer Genuss
Grosses Afrika

Bestell-Nr. 9271

Preis, brutto: 46,20 €*

Preis, netto: 38,82 €

INHALT:

1 Flasche Bon Courage Shiraz | 0,75 l
Dieser Shiraz ist ein solider und kräftiger Wein. Voll von Farbe und Geschmack. Nach 
der Gärung reift er noch für zwölf Monate in amerikanischen und französischen Ei-
chenholzfässern. Der Wein zeichnet sich vor allem durch Einflüsse von reifen schwar-
zen Früchten, Schokolade, Mokka, Zeder und diversen Gewürzen aus. Der Abgang ist 
lang, komplex und intensiv. Außerdem auch prächtig in Balance.

1 Flasche Bon Courage Pinotage | 0,75 l
Der Pinotage hat einen bezaubernden Duft von schwarzen Johannisbeeren, Pflau-
men, Vanille und Kaffee. Einmal im Mund, entfalten sich der Geschmack von reifen, 
kandierten Früchten und eine gewisse Würze von verschiedenen Gewürzen, unter 
anderem dank der zwölfmonatigen Reifung in Eichenholzfässern.

Grillsauce „ African Style“ | 250 ml
Pikant, würzige Grillsauce mit Peppadew Kirschpaprika

Senf Afrikanische Art | 115 ml
Pikant, fruchtig, leicht scharf sind die Merkmale dieses vorzüglichen Senfes. Zu Ge-
flügel, zum Grillen oder als Dip ...

Dip Peri Peri | 100 g
Dip mit Creme fraîche, Joghurt oder Schmand anrühren. Auch mit Öl und Wasser als 
typisch afrikanische Würzpaste sehr schmackhaft.
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INHALT:

1 Flasche sardisches Bier Ichnusa | 0,33 l
Für uns das Kultbier aus Sardinien. Ein Ichnusa zur Freude bei der Ankunft auf dieser 
Trauminsel und ein Ichnusa gegen den Schmerz, wenn man die Insel wieder ver-
lassen muss! Und dazwischen – Ichnusa! oder guten sardischen Wein.

1 Flasche Mirto Likör 28 Vol.-% in Designerflasche | 100 ml
Mirto di Sardegena – der traditionelle und bis heute sehr beliebte Likör aus Sardi-
nien. Süßer Myrtenlikör mit leicht herber Note, als Degestif eiskalt genießen!

1 Beutel Guti | 65 g
Der kleine Snack zum Bier oder Wein. Kleine hauchdünne Brotstückchen, mit Ros-
marin, Salz und Olivenöl (Panne Guttiau in klein).

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Sardische Weine
Inselglück – präsent ichnusa

Bestell-Nr. 9430

Preis, brutto: 22,10 €*

Preis, netto: 18,57 €
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* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Sardische Weine
Inselglück – Präsent guti

INHALT:

1 Flasche Maimone Rotwein | 0,75 l
Trockener Cannonau Rotwein, von der Westküste Sardiniens. Das Bukett ist sehr 
fruchtig mit Noten von Heidelbeeren, Brombeeren und reifen Kirschen, unterstri-
chen von einer feinen würzigen Note. Am Gaumen ist er trocken und weich, mit 
angenehmen und samtigen Tanninen.

1 Flasche Mirto Likör 28 Vol.-% in Designerflasche | 100 ml
Mirto di Sardegena – der traditionelle und bis heute sehr beliebte Likör aus Sardi-
nien. Süßer Myrtenlikör mit leicht herber Note, als Degestif eiskalt genießen!

1 Beutel Guti | 65 g
Der kleine Snack zu Wein oder Bier. Kleine Brotstückchen, mit Rosmarin, Salz und 
Olivenöl (Panne Guttiau in klein).

1 Glas Pomodori secchi | 180 g
In der Sonne Sardiniens gereifte Tomaten werden getrocknet und dann mit einem 
hochwertigen Sonnenblumenöl, Kräutern und Karpern würzig eingelegt.

Bestell-Nr. 9431

Preis, brutto: 39,00 €*

Preis, netto: 32,77 €
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* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Inselglück – Sardischer Abend

Bestell-Nr. 9432

Preis, brutto: 34,60 €*

Preis, netto: 29,08 €

INHALT:

1 Flasche Benas Vermentino di Sardegna | 0,75 l
Cantina Vernaccia Oristano; Benas Vermentino di Sardegna DOC von Cantina della Ver-
naccia aus Sardinien – Italien – Helles strohgelb mit grünen Reflexen, ein fein aroma-
tischer Duft nach Zitrusfrüchten und weißen Blüten, frisch, authentisch, ausgewogen 
und genussvoll. Passt ausgezeichnet zu Spaghetti mit Meeresfrüchten oder Thunfisch.

1 Glas Pomodori secchi | 180 g
In der Sonne Sardiniens gereifte Tomaten werden getrocknet und dann mit einem 
hochwertigen Sonnenblumenöl, Kräutern und Karpern würzig eingelegt. 

Tostata, Bio | 500 g
Fregula (auch Fregola) ist eine in Sardinien verbreitete Nudelart aus Hartweizengrieß 
in kleiner Kugelform. Meist wird Fregula mit Gemüse oder Meeresfrüchten wie ein 
Risotto zubereitet.
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INHALT:

Brandgut Mandel | 160 g
Der Hammer auf dem Brot! Unfassbar leckerer, noch nie da gewesener Aufstrich 
aus frischen, knusprig gebrannten Mandeln. Schmeckt auch hervorragend auf dem 
Pfannkuchen, zum Eis, auf der Waffel ... oder einfach mit dem Löffel direkt aus dem 
Glas genascht.

Brandgut Peacetazie | 160 g
Aus Hamburg stammt der Peacetazie-Aufstrich – Frisch geröstete Pistazien verwan-
deln diesen Aufstrich zum Gedicht. Leicht gesalzen aber trotzdem süß. Herrlich auf 
Vanilleeis, Brötchen oder Pfannkuchen.

Tatuffi Pistazie | 7 g
Schokoladige Versuchung, mit kleinen Pistazienstücken, die einen elegantnussigen 
Geschmack ausmachen.

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Für echte Liebhaber
Brandgefährlich

Bestell-Nr. 9209

Preis, brutto: 29,50 €*

Preis, netto: 24,79 €
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* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Für echte Liebhaber
Cremige Versuchung

INHALT:

Vanille Sahnelikör, 17 Vol.-% | 100 ml
Dieser Sahnelikör kommt dem Geschmack des traditionellen Wintergebäcks ver-
blüffend nahe. Seine feinen Vanille-Noten entfalten sich am besten, wenn man ihn 
gekühlt genießt. Er harmoniert hervorragend mit Kaffee und Gebäck und schmeckt 
pur sowie als edles Topping auf Speiseeis und Desserts.

Mousse au Chocolat Likör, 15 Vol.-% | 100 ml
Das weltbekannte Dessert in Likör-Form, mit feinen Aromen von Kakaobohnen und 
Schokolade. Ob pur, als Leckerei für Naschkatzen oder als Zutat in feinen Dessert-
Kreationen.

Cappuccino-Sahnelikör, 17 Vol.-% | 100 ml
Dieser Likör überzeugt durch seine fein-aromatische Sahne- & Kaffeenote: Ein Likör, 
der nach Urlaub in Italien schmeckt. Cremig und weich ist der Sahnelikör pur ebenso 
lecker wie in Desserts oder zu Eis.

Bestell-Nr. 9210

Preis, brutto: 30,50 €*

Preis, netto: 25,63 €
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INHALT:

Risotto Funghi Porcini von Il Caruggiu | 300 g
Wunderbar gewürztes Fertig-Risotto mit Steinpilzen. Für die schnelle Mahlzeit eine 
tolle Alternative!

Crema di Funghi Porcini, Steinpilzcreme | 80 g
Cascina San Giovanni, Piemont; Frische Steinpilze (80%), nur mit Sonnenblumen-
öl, Zucker, Salz und Knoblauch zu einer geschmackvollen Creme verarbeitet. Sehr 
intensiver Geschmack. Für Nudeln, Crostini und als aromatische Beigabe. 

Tipp: Verlängert mit etwas Sahne ergibt diese Creme eine hervorragende Steinpilz-
soße. Herkunft: Italien

Steinpilz auf Olivenöl in einer Schmuckflasche | 200 ml
Dieses hervorragende Olivenöl aus Sizilien wurde mit dem Aroma von Steinpilzen 
verfeinert. Einige Tropfen dieses Produkts verwandeln ein Gericht in etwas ganz 
Besonderes. Herkunft: Italien

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Steinpilz Risotto

Bestell-Nr. 9211

Preis, brutto: 34,60 €*

Preis, netto: 29,08 €
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* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Obst-Wahl „Marille“

INHALT:

Marillenbrand, 40 Vol.-% | 100 ml
Herzhaftes Destillat mit ausgeprägtem Aroma. Harmonisch, samtig und weich. De-
zente Marzipan Noten und reife Fruchtsüße im Abgang.

Premium Marillenspirituose mit Fruchtauszug, 40 Vol.-% | 100 ml
Typischer Duft, voller Fruchtgeschmack, sehr weich und mild. Obstspirituose mit 
Fruchtauszug.

Auch als Obst-Wahl mit Williams, Mirabelle, Pflaume, Himbeer und Apfel erhältlich!

Bestell-Nr. 9212

Preis, brutto: 25,40 €*

Preis, netto: 21,34 €
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* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Siegburg

Bestell-Nr. 9213

Preis, brutto: 27,70 €*

Preis, netto: 23,28 €

INHALT:

Siegburg, die Kreisstadt des Rhein-Sieg-Kreises mit ihrem Wahrzeichen der Abtei auf 
dem Michaelsberg. 1064 wurde die Abtei auf dem Michaelsberg gegründet. Seit 1504 
ist die Herstellung des Abteilikörs dokumentiert, der nach wie vor in Siegburg pro-
duziert wird. Neun Kräuter geben dem Abteilikör seinen einzigartigen Geschmack. 
Koriander, Angelikawurzel, Nelken, Muskatblüte und andere geheime Kräuter wer-
den mit 96-prozentigem Alkohol angesetzt. Diese Mischung zieht eine Woche und 
ist giftgrün. Erst durch den Zusatz von erstklassigem Safran bekommt der Likör seine 
goldgelbe Farbe.

Siegburger Abteilikör – Kräuterlikör | 200 ml
42 Vol.-%; In schöner Apothekerflasche

Siegburger Senf – unsere Hausmarke | 115 ml
Mit Apfelsaft und Rübenkraut (Rheinische Art)

2 Siegburger Nougathappen | 25 g
Leckerer Haselnuss-Nougat, umhüllt von Vollmilch-Schokolade.
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Siegburg, die Kreisstadt des Rhein-Sieg-Kreises mit ihrem Wahrzeichen der Abtei auf 
dem Michaelsberg. 1064 wurde die Abtei auf dem Michaelsberg gegründet. Seit 1504 
ist die Herstellung des Abteilikörs dokumentiert, der nach wie vor in Siegburg pro-
duziert wird. Neun Kräuter geben dem Abteilikör seinen einzigartigen Geschmack. 
Koriander, Angelikawurzel, Nelken, Muskatblüte und andere geheime Kräuter wer-
den mit 96-prozentigem Alkohol angesetzt. Diese Mischung zieht eine Woche und 
ist giftgrün. Erst durch den Zusatz von erstklassigem Safran bekommt der Likör seine 

IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.



D
ie

 W
el

t 
is

t 
bu

n
t!



INHALT:

Pistazien Sahnelikör, 15 Vol.-% | 100 ml
Einer unsere beliebtesten Liköre, cremiger Sahnelikör mit dem Aroma feiner Pista-
zien.

Nougatstange mit Pistazien | 110 g
Der feine Soft-Nougat hat durch die Pistazien eine leicht grünliche Farbe. Der weiche 
Nougat beherbergt aber nicht nur Pistazien, sondern auch Mandeln und Haselnüsse.

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Die Welt ist bunt!
Kleine Pistazie

Bestell-Nr. 9215

Preis, brutto: 21,60 €*

Preis, netto: 18,15 €
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* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Die Welt ist bunt!
Limoncello Spritz

INHALT:

Der beliebteste Spritz des Jahres! Erfrischend, fruchtig und spritzig. Feine herbe 
Zitrone trifft #Bevilo.

1 Flasche #Bevilo | 0,75 l

Limoncello 30 Vol.-% | 200 ml
in einer Schmuckflasche

Cracker mit Rosmarin & Meersalz | 85 g

Tatu Pistazie | 15 g

Zarter Amaretti Zitrone | 1 Stück

Limoncello Spritz – Zutaten für einen Cocktail:
4 cl Limoncello
10 cl #Bevilo (Sekt)
4 cl Mineralwasser
Limette, Minze, Eiswürfel

Zubereitung:
Die Eiswürfel in ein Glas füllen, den Limoncello dazugeben, mit Sekt und Wasser 
aufgießen. Zum Schluss die Limettenscheibe und Minze hinzufügen.

Bestell-Nr. 9220

Preis, brutto: 38,60 €*

Preis, netto: 32,44 €
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INHALT:

1 Flasche Critèra Primitivo | 0,75 l
von Schola Sarmenti Salento IGT, Primitivo (100%)

Dip Gartenkräuter – unsere Hausmarke | 100 g
Unser Gartenkräuterdip ist eine beliebte Gewürzmischung. Würziger Kräuterdip mal 
ohne Knoblauch. Zubereitung: 1 TL Kräutermischung mit 150 g Creme Fraiche, Jo-
ghurt, Schmand, Frischkäse oder Quark verrühren und ziehen laß en. Am besten 
eine Stunde vor dem Verzehr anrühren, das erhöht das Aroma des Dips.

Jean Martin Taboulé in Olivenöl | 220 g
Salatspezialität, Couscous mit pikanter Tomatensauce von Jean Martin, Provence

Tagiatelle paglia e fieno von Granda Tradizioni | 150 g
Paglia e Fieno (Stroh und Heu), grün-gelbe Eier-Tagliatelle in Nestern! Diese Pasta 
von Granda Tradizioni hat einen sehr hohen Eieranteil von 35%.

1 Glas Pesto alla Genovese von Granda Tradizioni | 130 g
Traditionelles Pesto aus Basilikum von Granda Tradizioni. Hergestellt wurde dieses 
Pesto, nach einem Rezept der italienischen Küche des Piemont. Genießen Sie die-
ses Pesto zu Pasta, als Brotaufstrich oder zu Gemüse.

1 Glas Terrine de Carnard | 90 g
Ententerrine mit Pistazien und Orangenschale

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Fahrt ins Grüne

Bestell-Nr. 9221

Preis, brutto: 51,50 €*

Preis, netto: 43,28 €
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* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Schwarz & Gold

INHALT:

1 Flasche Mabis, Neropasso Rosso Veneto IGT | 0,75 l
Der Neropasso hat eine schöne rubinrote Färbung. In der Nase verströmt er Noten 
von Schwarzkirsche und Pflaumenmarmelade. Das Bukett ist würzig und intensiv. 
Am Gaumen ist er sowohl konzentriert als auch fein mit weichen Tanninen im Ab-
gang.

Verduijns Black Pepper Cracker | 0,75 g
Sehr dünne Cracker, leicht gewürzt mit schwarzem Pfeffer und Meersalz. Köstlich zu 
einem Getränk oder zu Lachs mit Sahne oder Wein.

1 Flasche Calvados VSOP, 4 Jahre | 100 ml
Ein vollmundiger Weinbrand mit feinen Vanille- und edlen Eichennoten. Weich am 
Gaumen. Mindestens vier Jahre reift er auf Eiche und trägt so eine deutliche und 
warme Holznote.

Tartufi dolci | 2 Stück
Weiße oder schwarze handgemachte Trüffelpralinen aus dem Piemont. Zartschmel-
zende Versuchung in zwei unwiderstehlichen Varianten.

Bestell-Nr. 9223

Preis, brutto: 34,00 €*

Preis, netto: 28,57 €
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INHALT:

Genießen Sie die Weine der Insel mit den schönsten Stränden im Mittelmeer. Can-
tina Sociale della Vernaccia Oristano liegt an der Westküste Sardiniens. Oristano gilt 
als Landwirtschaftszentrum der Insel, fast alle sardischen Zitronen und Orangen 
kommen von dort.

1 Flasche Is Arutas–Vermentino | 0,75 l
Der Is Arutas ist ein wunderbar mineralischer und frischer Wein. Sehr körperreich, 
ausgewogen und voll am Gaumen. Er passt hervorragend zu gegrilltem Fisch und 
zu leichter Pasta.

1 Flasche Maimone-Cannonau di Sadegna | 0,75 l
Der Maimone hat eine dunkle rubinrote Färbung mit granatroten Reflexen im Glas. 
Das Bukett ist sehr fruchtig mit Noten von Heidelbeeren, Brombeeren und reifen 
Kirschen, unterstrichen von einer feinen würzigen Note. Am Gaumen ist er trocken 
und weich. Die Tannine sind angenehm von einer samtigen und gehaltvollen Frucht 
umhüllt. Der Maimone ist ein kraftvoller und eleganter Wein. Wunderbar zu rotem 
Fleisch und Wild sowie zu Parmesan und Schafskäse.

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Weinpräsente
Sardinien

Bestell-Nr. 9293

Preis, brutto: 32,70 €*

Preis, netto: 27,48 €
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INHALT:

Ventoux Mur-Mur-Ium Cuvée Anne 2020er Côtes du Rhône | 0,75 l
Bouquet: In der Nase entfalten sich Noten von rotem Obst, schwarzen Kirschen 
und Veilchen. Geschmack: Am Gaumen mit Cassis und Aromen von Kräutern. Diese 
werden durch eine ausgeprägt saftige Fruchtigkeit aufgefangen.

1 Glas Oliven nach provenzialischer Art | 350 g
Eingelegt mit milden Knoblauchscheiben und Petersilie.

Bruntz – Mini-Kougelhopfs d'Alsace | 30 g 
Die kleine Ausführung dieser leckeren Spezialität aus dem Elsass. 6 zartschmelzen-
de Mini-Gugelhupfs für den kleinen Genuss zum Kaffee unterwegs oder zwischen-
durch. Einfach immer lecker!

Mediterraner Brotaufstrich – unsere Hausmarke | 115 ml 
Gemüse von der Sonne Andalusiens geküsst. Einfach köstlich auf Brot & Baguette. 
Verfeinert Pfannengerichte in der kreativen Küche.

Maison Bruyère Mandelkrokant-Gebäck mit ges. Butterkaramell | 70 g
Feinstes Butterkaramell in knusprigen Mandelgebäck. Der Teig für Croustillants wird 
mit Zucker, Mehl und Eischnee aufgeschlagen. Mit Karamellstückchen verfeinert 
entstehen leichte, knusprige Kekse.

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Weinpräsente
Frankreich

Bestell-Nr. 9294

Preis, brutto: 42,40 €*

Preis, netto: 35,63 €
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* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Weinpräsente
Frankreich XL

INHALT:

1 Packung Crêperolles Cheddar | 100 g
Crêperolles Cheddar sind pikante hauchdünne knusprige Minicrêpes mit feinwürzi-
gem Cheddar. Diese kleinen Verführer passen perfekt zu einem aromatischen Rot-
wein.

1 Glas Olivesnoires Picholines – Schwarze Oliven | 200 g/370 ml

1 Glas Terrine de Sanglier | 90 g
Wildschwein-Terrine, mit Merlot und Heidelbeeren

1 Glas Terrine de Carnard | 90 g
Enten-Terrine, mit Pistazien und Orangenschale

1 Flasche Maison de La Villette Pinot noir | 0,75 l
Beschreibung s. Frankreich (links)

1 Flasche Maison de La Villette Viognier | 0,75 l
Bouquet: In der Nase sehr aromatischen mit, für die Viognier-Traube charakteristi-
schen Fruchtnoten nach Pfirsich und Aprikose. Geschmack: Am Gaumen entfaltet 
sich eine Kombination aus floralen Aromen nach Lilien, Lavendel und Akazienblüten 
sowie einem Hauch frischer Banane.

Bestell-Nr. 9295

Preis, brutto: 50,70 €*

Preis, netto: 41,61 €
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* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Provence

Bestell-Nr. 9297

Preis, brutto: 38,60 €*

Preis, netto: 32,44 €

INHALT:

Zauberhaftes Südfrankreich, hier kommen die Erinnerungen an den geschmackvollen 
Sommerurlaub in der Provence zurück.

1 Flasche Paul Mas Cabernet Sauvignon | 0,75 l
Tiefvioletter Wein mit Aromen von schwarzen Johannisbeeren und unterschiedlichen 
Gewürzen.

1 Glas Oliven nach provenzialischer Art
Eingelegt mit milden Knoblauchscheiben und Petersilie.

Provence Salz – unsere Hausmarke | 100 g
Bestes Salz mit Kräutern der Provence wie Rosmarin, Fenchel und Lavendel. Würzig 
frisch mit einer blumigen Note.

1 Kougelhoupf Konfekt | 30 g

1 x Taboule | 630 g
Der schnelle aber sehr leckere Couscous Salat. Couscous mit pikanter Tomatensauce 
von Jean Martin, Provence
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INHALT:

Limonenöl, in schöner Schmuckflasche | 200 ml
Hier werden die Oliven und Limonen gemeinsam gepresst, dadurch erhält dieses Öl 
seinen frischen Geschmack. Limonenöl ist ein idealer Begleiter im Salatdressing zu 
süßlichen Essigsorten und auch perfekt, um Fisch darin zu braten.

Dattel-Balsam Essig, 3% Säure | 200 ml
Basis: Weißweinessig. Das typische Aroma der Dattel nach Marzipan, Vanille und 
Honig umspielt zart den Gaumen, ein besonderes mediterranes Geschmackserleb-
nis!

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Oil & Vinegar
Carmen

Bestell-Nr. 9250

Preis, brutto: 30,90 €*

Preis, netto: 25,97 €
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* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Oil & Vinegar
Opera

INHALT:

Sterna – natives Olivenöl extra, in schöner Schmuckflasche | 100 ml
Für die Herstellung für dieses native Olivenöl extra wird ausschließlich die Oliven-
Sorte Koronaeiki verwendet.

Aprikosen-Aperitiv auf Weißwein, 3% Säure | 100 ml
Obstessig mit fruchtiger Aprikose. Verführerisch vollmundig. Exotische Süße mit 
feinfruchtigem Geschmack. Einfach herrlich zu allen knackig-frischen Salaten, Obst-
variationen, aber auch zu Linsen- und allen Hülsenfruchtgerichten. Wahlweise auch 
andere Essigsorten.

Bestell-Nr. 9251

Preis, brutto: 23,00 €*

Preis, netto: 19,33 €
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* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Salatgenuss

Bestell-Nr. 9252

Preis, brutto: 43,30 €*

Preis, netto: 36,39 €

INHALT:

Limonenöl, in schöner Schmuckfl asche | 200 ml
Hier werden die Oliven und Limonen gemeinsam gepresst, dadurch erhält dieses Öl 
seinen frischen Geschmack. Limonenöl ist ein idealer Begleiter im Salatdressing zu 
süßlichen Essigsorten und auch perfekt, um Fisch darin zu braten.

Aceto Balsamico di Modena Rosso (A20), 6% Säure | 200 ml
Dieser vorzügliche Balsamico besitzt die Zähflüssigkeit, wie man es von einem guten 
Balsamico erwartet. Schöne Frucht, süßlich, aromatisch.

Salatkräuter – unsere Hausmarke | 100 g
Zutaten: Petersilie, Paprika, Porree grün, Schnittlauch, Zwiebel, Dill, Karotten, Pasti-
naken, Sellerieblätter

8-Kräuter-Senf – unsere Hausmarke | 115 g
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INHALT:

Faber Winzer Kochmettwurst mit Zwiebeln | 100 g
Man schmeckt die außergewöhnliche Qualität der Metzgerei Faber. Der perfekte 
Begleiter zu dieser Wurstspezialität ist unser 8-Kräuter Senf. Herkunft: Deutschland

8-Kräuter-Senf | 115 ml
Dieser aromatische Senf mit frischen Kräutern eignet sich hervorragend zu Brat-
wurst, Grillfleisch, Marinaden oder, in Kombination mit Essig und Öl, als Kräuter 
Vinigrette. Herkunft: Deutschland

Faber Leberwurst fein mit Pistazien | 140 g
Saftiges und hochwertiges Puten- und Schweinefleisch bildet die Grundlage dieser 
feinen Leberwurst. Mit Pistazien verfeinert, ein leicht nussiges Geschmackserleb-
nis. Herkunft: Deutschland

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Typisch deutsch ...
Gut bürgerlich

Bestell-Nr. 9410

Preis, brutto: 26,80 €*

Preis, netto: 22,52 €
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* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Typisch deutsch ...
Alles deutsch

INHALT:

Williams Birnenbrand, 40 Vol.-% | 100 ml
Edler Brand mit dem vollen Aroma der Williams Christ Birne, fruchtig und weich im 
Abgang. In einer ansprechenden Schmuckflasche. Herkunft: Deutschland

Altes Pflümli, 40 Vol.-% | 100 ml
Edle Spirutuose, sehr fruchtig und weich, in einer ansprechenden Schmuckflasche. 
Herkunft: Deutschland

Mirabellenbrand, 40 Vol.-% | 100 ml
Edler Brand mit dem vollen Aroma reifer Mirabellen, in einer ansprechenden 
Schmuckflasche. Herkunft: Deutschland

Faber Winzer Kochmettwurst mit Zwiebeln | 100 g
Man schmeckt die außergewöhnliche Qualität der Metzgerei Faber. Der perfekte 
Begleiter zu dieser Wurstspezialität ist unser Riesling Senf. Herkunft: Deutschland

Bratwurst Senf | 115 ml
Für alle Bratwurst-Liebhaber ein absolutes Muss. Unser Bratwurst-Senf gehört zu 
unseren Topseller. Seine aromatische Senf-Mischung mit erlesenen Gewürzen 
schmeckt vorzüglich zur Bratwurst, aber auch zu Fleischgerichten.

Bestell-Nr. 9411

Preis, brutto: 48,90 €*

Preis, netto: 41,09 €
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INHALT:

1 Flasche Bretz Grauer Burgunderr trocken | 0,75 l
Im Glas: Intensive helle gelbe Färbung. Bouquet: In der Nase sehr präsent, eindeu-
tig nach Aprikosen und reifen Stachelbeeren. Geschmack: Am Gaumen verstärkt 
sich die Dichte der Frucht von Aprikose noch mit einer frischen Quitten-Note. Im 
Abgang langanhaltend und kraftvoll.

Faber Winzer Kochmettwurst mit Zwiebeln | 100 g
Man schmeckt die außergewöhnliche Qualität der Metzgerei Faber. Der perfekte 
Begleiter zu dieser Wurstspezialität ist unser Riesling Senf. Herkunft: Deutschland

8-Kräuter Senf | 115 ml
Frische Gartenkräuter geben diesem 8-Kräuter Senf seine sommerliche Würze. Zu 
Salatdressings, Gegrilltem, Soßen, Dips ...

Dip Gartenkräuter | 100 g
Unser Gartenkräuter-Dip ist eine beliebte Gewürzmischung. Sie genießen einen 
würzigen Kräuterdip mal ohne Knoblauch. Dieser leckere Dip bietet den typischen 
Geschmack eines Hausgartens, mit Zwiebel, Petersilie, Schnittlauch, Dill, Liebstöckl. 
Herkunft: Deutschland Zubereitung: 1 TL Kräutermischung mit 150 g Creme Fraiche, 
Joghurt, Schmand, Frischkäse oder Quark verrühren und ziehen lassen. Am besten 
eine Stunde vor dem Verzehr anrühren, das erhöht das Aroma des Dips. Tipp: Man 
kann die Kräutermischung „Gartenkräuter“ auch mit Butter als Kräuterbutter zu-
bereiten.

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Vesper im Wingert

Bestell-Nr. 9412

Preis, brutto: 33,20 €*

Preis, netto: 27,90 €
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* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Typisch deutsch ...
Pflälzer Weinpräsent groß

INHALT:

1 Flasche Borell Diehl Grauer Burgunder trocken QbA | 0,75 l
Leichtes Gelb, dezent ins Grüne abgleitend. Im Bukett angenehm fruchtig nach Bir-
ne, Apfel und Walnuss. Am Gaumen mit gut ausbalancierter Struktur und angeneh-
men Abgang.

1 Flasche Borell Diehl Weißer Burgunder Classic QbA | 0,75 l
Im Abgang nachhaltig und mit angenehmer Restsüße. Ein idealer Begleiter zu Mee-
resfrüchten, Fisch, Kalb- und Schweinefleisch sowie zu Geflügel.

Faber Mettwurst | 100 g
Aus frischem Schweinefleisch aus Franken. Zusammen mit viel gedünsteter Zwiebel 
und perfekt abgestimmten Gewürzen wird die Mettwurst dann direkt im Glas ge-
kocht. Ein Genuss auf frischem Brot. Herkunft: Deutschland

Riesling Senf | 115 ml
Feiner süßlicher Senf mit spritzigem Riesling! Diese mit viel Liebe von Hand zube-
reitete Senf-Spezialität verfeinert Salatsaucen, Dressings, helles Fleisch und milden 
Käse.

Dip Knoblauch Chili | 125 g
Scharfe Dip-Variante, echt lecker. Diese etwas schärfere Gewürzmischung eignet 
sich hervorragend zum Würzen von Suppen, Saucen und vielen anderen Speisen. 
Herkunft: Deutschland

Bestell-Nr. 9413

Preis, brutto: 45,40 €*

Preis, netto: 38,15 €
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INHALT:

1 Flasche Son Puig Negre Estiu, Vino Tinto | 0,75 l
Das Bukett ist fruchtig mit Noten von Caß is und roten Beeren. Am Gaumen fruchtig 
mit angenehmer Würze, weich strukturiert mit harmonischen Tanninen.

1 Glas Mojo Picón DON GASTRONOM | 130 g
Pikante Paprikasauce aus Spanien – Bekannt ist die Sauce als fruchtig-scharfe Be-
gleiterin der Papas arrugadas auf den Kanaren. Rote Paprika, Knoblauch und Kreuz-
kümmel machen sie außerdem zu einer würzigen Salsa zu gegrilltem Fleisch, Fisch 
und aromatischem Gemüse wie Kohlarten.

1 Dose Aceitunas Pasta de Piementos | 300 g
Grüne Manzanilla Oliven gefüllt mit Paprikapaste

1 Buch von Paul Grote „Die Insel der Wein und der Tod“

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Tod auf Mallorca

Bestell-Nr. 9234

Preis, brutto: 49,10 €*

Preis, netto: 41,26 €
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INHALT:

1 Flasche Rotwein Arnegui Crianza Rioja | 0,75 l
13,5 Vol.-%; Brillantes, tiefes Rubinrot mit einem Anflug von violettem Schimmer. 
Im Bukett ein saftig fruchtiger Duft von Süßkirschen, roten Johannisbeeren und 
Orangenschalen, gepaart mit einem Hauch von getrockneten Kräutern und dezen-
ten, sehr gut integrierten Holznuancen. Die Aromen spiegeln sich am Gaumen wi-
der und der Wein präsentiert sich sehr weich und harmonisch, mit abgerundeten 
Tanninen, einem klaren Fruchtausdruck und dezenten süßlichen Gewürznuancen im 
anhaltenden Abgang.

All i oli von LA COCINA DE LOLA | 140 g
Mayonnaise mit Knoblauch. Die klassische Sommermayonnaise mit Knoblauch. Sie 
schmeckt besonders gut zu Fisch, Schalentieren und Meeresfrüchten. Wie alle Ma-
yonnaisen ist sie aus frischen Eigelben, Sonnenblumenöl, Weißweinessig, Salz und 
Zucker gemacht und besitzt eine cremige Konsistenz, da sie mit einem Schneebe-
sen geschlagen wurde – wie in der eigenen Küche.

1 Glas Mojo Picón DON GASTRONOM | 130 g
Pikante Paprikasauce aus Spanien – Bekannt ist die Sauce als fruchtig-scharfe Be-
gleiterin der Papas arrugadas auf den Kanaren. Rote Paprika, Knoblauch und Kreuz-
kümmel machen sie außerdem zu einer würzigen Salsa zu gegrilltem Fleisch, Fisch 
und aromatischem Gemüse wie Kohlarten.

1 Buch von Paul Grote „Rioja für den Matador“

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Wein und Krimi
Rioja für den Matador

Bestell-Nr. 9231

Preis, brutto: 46,00 €*

Preis, netto: 38,60 €
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* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Wein und Krimi
Der Portweinerbe

INHALT:

1 Flasche Portwein Ruby von Andresen | 0,75 l
19 Vol.-%; Kirschroter Port-Klassiker; Eingeschmeidiger, kirschroter Port mit schöner, 
ausgereifter Süße. Durch seinen beerig-honigartigen Geschmack passt er perfekt zu 
Käse und Desserts. Empfehlung: Zu Käse, Schokolade oder solo. Herkunft: Portugal. 
Enthält Sulfite

1 Glas Pflaumen mit Portwein und Walnüssen Fruchtaufstrich | 140 g
Genießen Sie diesen nussig, fruchtigen Aufstrich auf Brot oder zu Käse.

3 Goldtaler von Drei Meister | 30 g
Fein und zart schmelzend: Edelvollmilch aus Venezuela 43%.

1 Buch von Paul Grote „Der Portweinerbe“

Bestell-Nr. 9230

Preis, brutto: 46,70 €*

Preis, netto: 39,24 €
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INHALT:

1 Flasche Carl Loewen, Riesling „Varidor“ | 0,75 l
Im Glas: Grünlich-gelbe Färbung. Bouquet: In der Nase Aromen von Maracuja, Ap-
rikose und Zitrone. Geschmack: Am Gaumen elegant und intensiv fruchtig nach 
Maracuja und Aprikose. Getragen wird das Ganze von einer belebenden, gut ein-
gebundenen Säure.

Faber Winzer Leberterrine mit Rieslaner Auslese | 100 g
Cremige Winzerterrine aus feinem Schweine- und Kalbsfleisch, abgerundet mit Ho-
nig und der Riesling Auslese vom Sommeracher Katzenkopf. Herkunft: Deutschland

Riesling Senf – unsere Hausmarke | 115 ml
Feiner süßlicher Senf mit spritzigem Riesling! Diese mit viel Liebe von Hand zube-
reitete Senf-Spezialität verfeinert Salatsaucen, Dressings, helles Fleisch und milden 
Käse. Probieren Sie den Senf „Riesling“ auch als Eierfüllung oder zum Dippen. Her-
kunft: Deutschland

1 Buch von Paul Grote „Ein Riesling zum Abschied“

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Ein Riesling zum Abschied

Bestell-Nr. 9233

Preis, brutto: 49,70 €*

Preis, netto: 41,70 €
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Wein und Krimi

IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.



* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Der Champagner-fonds

INHALT:

1 Flasche Champagner JEAUNAUX-ROBIN | 0,75 l
12 Vol.-%; Sélection Éclats de Meulière Extra Brut; Cuvée aus 60% Pinot Meunier, 
30% Pinot Noir und 10% Chardonnay, die die Signatur von Cyril Jeaunaux wider-
spiegelt. Der Champagner zeigt sich fruchtbetont und lebendig. Er öffnet sich mit 
heller Steinobstfrucht, Zitronenspalten, getrockneten Früchten und etwas Biskuit. 
Man erahnt die Frucht des Pinot Meunier.

1 Glas Champagner-Senf von Celine Corcellet | 100 g

Mini-Kougelhopf | 30 g
Mini-Schokoladentrüffel in Form des traditionellen elsässischen Kuchens: der Kou-
gelhopf. In einer eleganten, kleinen goldenen Schachtel. Diese kleinen süßen Ver-
suchungen sind aus feinstem Kakao hergestellt, zergehen auf der Zunge und wer-
den auch Sie erobern!

1 Buch von Paul Grote „Der Champagner-Fonds“

Bestell-Nr. 9232

Preis, brutto: 85,10 €*

Preis, netto: 71,51 €
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Wein und Krimi

% Pinot Meunier, 
% Chardonnay, die die Signatur von Cyril Jeaunaux wider-

spiegelt. Der Champagner zeigt sich fruchtbetont und lebendig. Er öffnet sich mit 
heller Steinobstfrucht, Zitronenspalten, getrockneten Früchten und etwas Biskuit. 

IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.
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INHALT:

Siegburger Destille Kaffee-Royal Likör | 100 ml
30 Vol.-%, in einer schönen Designerflasche

Mini-Kougelhopf | 30 g
Mini-Schokoladentrüffel in Form des traditionellen elsässischen Kuchen: der Kou-
gelhopf. In einer eleganten, kleinen goldenen Schachtel. Diese kleinen süßen Ver-
suchungen sind aus feinstem Kakao hergestellt, zergehen auf der Zunge und wer-
den auch Sie erobern!

Espresso-Creme mit Amaretto – unsere Hausmarke | 140 g
Genießen Sie diese Kaffee-Spezialität auf Weißbrot, Croissants oder feinem Gebäck. 
Köstlich auch, mit etwas heißer Milch verrührt, als Soße über Eis oder Pudding.

1 Paket Piansa 10+1 (7+1) Kaffee Bohnen | 250 g
7+1, das sind sieben Spitzenarabicas und eine ausgesuchte Robustasorte, nament-
lich Santos Adele, Columbia Supremo 18+, Costa Rica SHB, Guatemala, San Domingo 
AAA, Ethiopia Sidamo, India Arabica und Kaapi Royale. Kenner bekommen leuch-
tende Augen bei diesen Namen. Beim Mahlen entsteht ein unglaublicher Duft, fein 
und intensiver als üblich. In der Tasse schöne Aromen nach geröstetem Brot, einer 
dichten Crema mit schöner Zeichnung, ausgeprägtem Körper und einem runden, 
langen Abgang.

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

In Liebe für ...
Kaffeegenuss

Bestell-Nr. 9242

Preis, brutto: 35,00 €*

Preis, netto: 29,41 €
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IN EINER EDLEN HOLZKISTE MIT SCHIEBE-

DECKEL VERPACKT – GRAVUR MÖGLICH.



* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

In Liebe für ...
Persönlicher Hochzeitsgruß

Bestell-Nr. 9243

Preis, brutto: 41,30 €*

Preis, netto: 34,71 €

INHALT:

Schöne Herzflasche mit individueller Gravur | 200 ml
Gefüllt mit „Erdbeer-Chili Likör“, 20 Vol.-%. Die Herzflasche wird mit den Namen und 
dem Hochzeitsdatum der Beschenkten graviert.

Edle Waldfrucht Fruchtaufstrich – unsere Hausmarke | 140 g
Genießen Sie diesen köstlichen Fruchtaufstrich. Eine herausragende Kreation aus aro-
matischen roten & schwarzen Johannisbeeren, Brombeeren, Erdbeeren, Himbeeren 
und Heidelbeeren. Ohne Kerne.

Tartufi dolci | 2 Stück
Weiße oder schwarze handgemachte Trüffelpralinen aus dem Piemont. Zartschmel-
zende Versuchung in zwei unwiderstehlichen Varianten.
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INHALT:

Dattel Balsam Essig 3% in einer Schmuckflasche | 100 ml
Flüssiges Gold – Das typische Aroma der Dattel nach Marzipan, Vanille und Honig 
umspielt zart den Gaumen, ein besonderes mediterranes Geschmackserlebnis!

Limonenöl in Schmuckflasche | 100 ml
Hier werden die Oliven und Limonen gemeinsam gepresst, dadurch erhält dieses Öl 
seinen frischen Geschmack. Limonenöl ist ein idealer Begleiter im Salatdressing zu 
süßlichen Essigsorten und auch perfekt, um Fisch darin zu braten.

Dip Café de Paris | 100 g
Unser Café de Paris Dip ist eine unserer beliebtesten Gewürzmischungen. Dieser 
würzige Dip beweist seine dezente Schärfe und enthält den typischen Charakter 
von Curcuma und Knoblauch. Ein absoluter Allrounder!

Destille Senf | 115 ml
Rheinische Art, mit Apfelsaft und Rübenkraut 

Pikanter Brotaufstrich „Mediterrane Art“ | 120 g
Mediterranes Gemüse von der Sonne Andalusiens geküsst. Einfach köstlich auf Brot 
& Baguette. Verfeinert Pfannengerichte in der kreativen Küche.

2 x Tatuffi | je 15 g

* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Das Beste zum Schluss
„Conny-Kiste“ – Unsere Bestseller 

Bestell-Nr. 9440

Preis, brutto: 38,50 €*

Preis, netto: 32,35 €
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* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Das Beste zum Schluss
Unsere Präsentkörbe

INHALT:

Präsentkörbe für jeden Anlass und nach Ihren Wünschen von uns zusammenge-
stellt, schon ab 30,– €! Auch mit personalisiertem Holzanhänger möglich.

Bestell-Nr. 9151

Preis, brutto: 39,80 €*

Preis, netto: 33,45 €
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Präsentkörbe für jeden Anlass und nach Ihren Wünschen von uns zusammenge-

SCHÖN VERPACKT IN EINEM SCHÖNEN 

KORB MIT ODER OHNE FOLIE ...
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Unsere Preise
Offene Ware – je 100 ml
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Liköre*:
Amarena-Kirsch Likör 3,70 € Limoncello 3,50 €
Arancello Likör 3,50 € Maracuja Wodka Likör 3,50 €
Aronia Likör 3,70 € Marzipan/Sahnelikör 3,70 €
Birne Helene 3,50 € Mousse au Chocolat Likör 3,70 €
Bratapfel Likör 3,70 € Nusskipferl Likör 3,70 €
Cappuccino-Sahnelikör 3,50 € Pina Colada Likör 3,70 €
Cassis-Johannisbeerlikör 3,50 € Pistazien-Sahne Likör 3,70 €
Cognac-Walnuss Likör 3,90 € Red Sina 3,90 €
Cranberry-Likör 3,50 € Roter-Weinbergspfirsich Likör 3,70 €
Destille Anis Likör 3,50 € Rumtreiber Likör 3,90 €
Eierlikör 3,50 € Sex on the Beach Likör 3,90 €
Eierlikör Orange 3,70 € Siegburger Abteilikör 3,70 €
Erdbeer-Limes Likör 3,50 € Vanillekipferl-Sahnelikör 3,70 €
Gebrannte Mandeln Likör 3,70 € Pflaumen Likör mit winterlichen Gewürzen 3,70 €
Grappa-Likör Himbeere 3,90 € Xocolati mit Chili 3,70 €
Grappa-Likör Kirsch 3,50 € Walnuss-Sahne Likör 3,70 €
Hexenkräuter Likör 3,90 € Wildkirsch-Whisky Likör 3,90 €
Kaffeelikör Royal 4,20 € Wild Brombeer Likör 3,90 €
Ital. Kräuterlikör 3,90€

* Alle Preise gelten 
pro 100 ml lose Ware.



* Alle Preise gelten 
pro 100 ml lose Ware.

Unsere Preise
Offene Ware – je 100 ml
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Spirituosen*:
Absinth Spirituose 4,50 € Quittenbrand 4,50 €
Altes Pflümli Spirituose m. Fruchtauszug 5,20 € Schlehengeist 4,50 €
Badischer Obstbrand 3,00 € Schw. Johannisbeere Spirituose m. Fruchtauszug 5,20 €
Calvados 4 Jahre 5,20 € Schwarzwälder Zwetschgenbrand 4,50 €
Calvados XO 15 Jahre 6,80 € Wald-Himbeergeist 4,50 €
Cognac „Petite Champagne“ 6,90 € Walnussspirituose 5,00 €
Cognac Napoleon XO 11,90 € Weinbrand VSOP 4,50 €
Esprit au Chocolat 4,20 € Whisky Likör 4,90 €
Haselnuss-Spirituose 5,00 € Williams Christ 4,50 €
Kirschbrand 4,50 € Williams Spirituose m. Honig 5,00 €
Lagerkorn 5,90 € Destille Birne (Williams Christ m. Fruchtauszug) 5,20 €
Marillenbrand 5,00 €
Mirabellenbrand 4,20 € Grappe*:
Mirto 3,50 € Grappa Chardonnay 4,60 €
Mutprobe 4,90 € Grappa di Barbera „Monpra“ 6,90 €
Ouzo 3,90 € Grappa di Brunello Riserva 6,90 €
Prem. Himbeerspirituose m. Fruchtauszug 5,20 € Grappa di Nebbiolo Barrique 5,90 €
Prem. Marillenspirituose m. Fruchtauszug 5,20 € Grappa di Valpolicella Amarone Reserva 6,50 €
Prem. Mirabellenspirituose m. Fruchtauszug 5,20€ Grappa di Prosecco 4,80 €



* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Unsere Preise
Offene Ware – je 100 ml
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Grappe*: Whisky-Auswahl
Grappa Stravecchia 5,20 € Hier führen wir ein immer wechselndes Sortiment, 

bitte fragen Sie nach. Grappa di Lugana 5,20 €
Grappa Chardonnay Reserva 7,50 €

Essige*:
Rum*: Aceto Balsamico di Modena blue | 12 Sterne 3,20 €
Rum „Don“ 5,30 € Aceto Balsamico di Modena rosso | 20 Sterne 4,90 €
Coconut Rum (Spirituose m. Kokosnuss), 38% 4,80 € Aceto Balsamico di Modena oro | 25 Sterne 5,90 €
Barbados Rum 8 Jahre, 40% 7,50 € Agaven Balsam 3,20 €
Trinidad u. Tobago Rum Blended, 40% 5,20 € Apfel Balsamico 3,20 €
Dominikanischer Rum 21 Jahre, 40% 8,90 € Aprikosen Aperitif Balsam auf Weißweinessig 3,20 €
Panama Rum 10 Jahre, 40% 8,20 € Blaubeer Aperitif 3,20 €

Blutorangen Balsam 3,20 €
Gin*: Condimento Balsamico Bianco 3,20 €
... mit Zitrusaromen 4,50 € Cranberryessig Balsam 3,20 €
... mit Wacholderaromen 4,50 € Cumberland Essig 3,20 €
Frühlings Gin 4,90 € Dattel-Balsam Essig 3,20 €
Sommer Gin 4,90 € Dattel-Feigen Balsam 3,20 €
Winter Gin 4,90 € Dattel-Speck Crèma 3,20 €

Erdbeer Aperitif Balsam auf Weißweinessig 3,20 €



* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten116
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Unsere Preise
Offene Ware – je 100 ml

Essige*: Aromatisiertes Olivenöl*:
Feigenessig Balsam 3,20 € Basilikumöl (Olivenöl mit Basilikum) 3,90 €
Gartenkräuter Balsam 3,20 € Knoblauchöl (Olivenöl mit Knoblauch) 3,90 €
Granatapfel Frucht Balsam 3,50 € Limonenöl (Olivenöl mit Limone) 3,90 €
Haselnussessig Balsam 3,20 € Orangenöl (Olivenöl mit Orange) 3,90 €
Himbeer Aperitif Balsam auf Weißweinessig 3,20 € Rosmarinöl (Olivenöl mit Rosmarin) 3,90 €
Mango Crème 3,20 € Trüffelöl (Olivenöl mit Trüffel) 3,90 €
Passionsfruchtessig Balsam 3,20 € Steinpilzöl (Olivenöl mit Steinpilz) 3,90 €
Roter Weinbergspfirsischessig 3,20 €
Tomatenessig Balsam 3,20 € Ölzubereitungen*:
Traubenessig Aperitif auf Weißweinessig 3,20 € Albaöl 1,40 €
Wildbrombeer Crèma 3,20 € Chiliöl 3,20 €
Zitronen-Balsam Essig 3,20 € Olivenöl Garten-Kräuter 3,50 €

Salatölzubereitung aus (Natives Nussöle*:
Olivenöl extra 99%, Rapsöl 1%)*: Haselnussöl 4,50 €
Olivenöl M/GR 3,90 € Kürbiskernöl 4,70 €
Olivenöl K/GR 3,90 € Walnussöl 4,50 €
Olivenöl S/IT 3,90 €
Olivenöl L/IT 3,90 €
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* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Unsere Holzkisten
Von klein bis groß 
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* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Unsere Flaschen
Von klein bis groß 
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* inkl. der gesetzl. MwSt.
Preisänderungen vorbehalten

Unsere Flaschen
Von klein bis groß 
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Im Schönblick 1 (Rottbitzer Straße)
53604 Bad Honnef

Ansprechpartnerin: Sonja Ames

Telefon: 02224 9880852
Fax: 02241 9388741
E-Mail: die-destille@gmx.de

Öffnungszeiten:
Montag Ruhetag, Dienstag–Freitag 9:30– 12:30 Uhr und 
14:30– 18:30 Uhr, Samstag 9:00– 14:00 Uhr

Frankfurter Straße 73
53773 Hennef

Ansprechpartnerin: Sonja Ames

Telefon: 02242 9093339
Fax: 02241 9388741
E-Mail: die-destille@gmx.de

Öffnungszeiten:
Montag–Freitag 9:30– 18:30 Uhr
Samstag 9:30– 14:00 Uhr U
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Am Brauhof 2
53721 Siegburg

Ansprechpartner: Dirk Ames

Telefon: 02241 591515
Fax: 02241 9388741
E-Mail: siegburger-destille@gmx.de

Öffnungszeiten:
Montag–Freitag 9:30– 18:30 Uhr 
Samstag 9:30– 16:00 Uhr

Est. 1998

Est. 2009

Rottbitze & Hennef

... Katalog & Shop: siegburger-destille.de




